

Mátészalka Város Képviselő-testülete 2023. február 15. napján 9.00 órai kezdettel tartott (nyilvános) ülésének

- a.) tárgysorozata,
- b.) jegyzőkönyve,
- c.) rendelete:1-2;
- d.) határozata:16-23;

Száma: 435-2/2023.

T á r g y s o r o z a t

1. Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2024-2026. évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról
2. Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról
3. Előterjesztés a temetőkről és a temetkezésről szóló rendelet megalkotásáról
4. Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról
5. Előterjesztés a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodása módosításának elfogadásáról
6. Előterjesztés a Négy Évszak Óvoda Továbbképzési Programjáról
7. Előterjesztés a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. közétkeztetési feladatainak ellátásához kapcsolódó nettó normaköltség megállapításáról
8. Előterjesztés az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
9. Előterjesztés a polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról
10. Előterjesztés a főállású polgármester és főállású alpolgármester cafetéria-juttatásának 2023. évi keretösszegéről
11. Bejelentések


Dr. Hanusi Péter
polgármester


Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2023. február 15. napján 9.00 órai kezdettel tartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatala III. emeleti tanácskozó terme

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
9	Dr. Varga Sándor	1	-
1	Dr. Hanusi Péter	1	-
5	Sarka Béláné	1	-
4	Dr. Hauser Tibor	1	-
12	Dr. Sarka Attila Gyula	1	-
10	Szalai István	1	-
8	Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	1	-
11	Herman Jánosné	1	-
6	Szabó Attila	1	-
3	Szamosi István Gyuláné	1	-
7	Dr. Vékony Miklós Zoltán	1	-
2	Torma Tamás Attila	1	-
13	Dr. Takács Csaba	0	-

Az ülésről távol maradt:

Dr. Vékony Miklós önkormányzati képviselő

Dr. Sarka Attila önkormányzati képviselő

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Takács Csaba jegyző,

Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző

Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető

Pankotai László műszaki irodavezető

valamint:

Sajtos Lászlóné, a Négy Évszak Óvoda intézményvezetője (6. tsp.)

Pápai Zsolt, a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetője (7. tsp.)

Jegyzőkönyvvezető: Harsányi Daniella Adrienn önkormányzati ügyintéző

Dr. Hanusi Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, illetve azokat, akik a televízió nyilvánosságán keresztül követik figyelemmel a képviselő-testület ülését.

Kéri, hogy egy perces néma felállással emlékezzenek Bráder Zoltánné Kerekes Anikóra, a Szatmári Református Egyházmegye Idősek Bentlakásos Otthona intézményvezetőjére. A képviselő-testület és Mátészalka közösségének nevében

őszinte részvétet kíván az elhunyt családjának, szeretteinek.

Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 10 fő képviselő van jelen. A képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Dr. Vékony Miklós képviselő úr és Dr. Sarka Attila képviselő úr jelezte, hogy bírósági elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni a képviselő-testületi ülésen.

A napirendet a meghívóban szereplő napirendi ponttal javasolja elfogadni.

Kéri a képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi javaslatról.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

Tárgy (1. tsp.): Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2024-2026. évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

Minden évben, az éves költségvetés elfogadása előtt kötelességük, hogy a költségvetési évet követő három évre az önkormányzat várható bevételeit, valamint a hosszú lejáratú hitelek várható kiadásait meghatározzák.

Erre azért van szükség, mert a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény szerint fejlesztési hitelt az önkormányzat csak a várható bevételeinek az 50%-áig vehet fel és az is kormányengedélyhez kötött. Ezt a döntést azért kötelező minden évben meghozniuk, hogy megnézzék, belül van-e az önkormányzat az 50%-os mértéken és az alapján kell megtervezni az éves költségvetésben az önkormányzat várható bevételeit, illetve, hogy mennyit költenek a fejlesztési források közül fejlesztési hitelre.

DR. HANUSI PÉTER

2014. óta polgármester Mátészalkán, azóta az önkormányzat nem vett fel sem működési sem pedig munkabérhitelt. Az önkormányzatnak jelenleg egy hitele

van, amelyet közel öt éve vettek fel a közvilágítás korszerűsítésére. A fejlesztés az elmúlt két ciklus legjobb döntéseinek egyike volt. Szeptemberben fogják kifizetni a hitel utolsó részletét. Az energiaár növekedésével a korszerűsítés megtérült.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
16/2023.(II.15.)**

H A T Á R O Z A T A

**Mátészalka Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő
2024-2026. évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról**

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az önkormányzat saját bevételeinek 2024-2026. évekre várható összegét, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (1. melléklet) változatlan formában

jóváhagyja.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: azonnal

Tárgy (2. tsp.): Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

A 2023. évi költségvetés alapjaiban határozza meg az önkormányzat 2023. évi fejlesztési terveit, működési lehetőségeit.

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011.

(XOO.31.) Kormányrendelet 27. §. (2) bekezdésében előírt kötelezettség alapján a tervezet egészéről az alábbi véleményt alakította ki: A költségvetés bevételi és kiadási főösszege 14.648.763.000 forint, az előző évi eredeti előirányzatnak a 202,98%-a mely működési, felhalmozási és finanszírozási bevétel növekedéséből adódik. Az előző évről áthúzódó kötelezettségek beépítésre kerültek az eredeti költségvetésbe, melynek forrása az előző évi költségvetési maradvány.

Mátészalka Város Önkormányzata működési bevételekből 378.970.000 forintot tud átcsoportosítani fejlesztési célok megvalósítására. A gazdálkodás biztonsága érdekében 15.000.000 Ft általános tartalékkal számol a költségvetés.

Az önkormányzat fejlesztési célú hitelállománya 2023. január 1-én 65.783.000 forint, melynek ez évi törlesztő részlete 46.191.000 forint. A működési kiadások az előző évihez képest 29,01 %-kal növekedtek elsősorban személyi jellegű kifizetések, bérek és járulékainak növekedésének, valamint az energiaárak és az élelmiszer árak drasztikus emelkedésének hatására.

A Bizottság Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendelet-tervezetével egyetért, azt elfogadásra javasolja. 2023. évben is fő szempont a költségvetési szerven működésének biztosítása, a pénzügyi egyensúly fenntartása, a fejlesztési feladatok megvalósítása a pályázati lehetőségek maximális kihasználása mellett, ehhez szükséges a tervezett bevételek realizálása és a költségvetési rendeletben megfogalmazott végrehajtási szabályok következetes betartása.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja rendelet-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Megköszöni a bizottság konstruktív munkáját. Nagyon részletekbe menően tanulmányozták a költségvetést, hogy meggyőződjenek annak megalapozottságáról.

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszony elmondta, hogy soha nem volt ekkora nagyságrendű költségvetése Mátészalka Város Önkormányzatának még akkor sem, amikor az iskolák és a kórház is az önkormányzathoz tartozott. Felkéri Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. §-a hatalmazza fel az önkormányzatokat arra, hogy éves költségvetésüket rendelet formájában alkossák meg. A 24.§ (3) bekezdés előírása szerint a rendelet tervezetét február 15-ig be kell nyújtani a Képviselő-testületnek.

A költségvetést az önkormányzat intézményeivel és gazdasági társaságaival történő egyeztetések után a törvényi előírásoknak megfelelő tartalommal készítették el.

A város működtetésére az intézményi feladatellátásra, valamint a fejlesztések finanszírozására 2023-ban 14.648763.000 forint áll rendelkezésükre. Ez az összeg egy rekordösszeg, a 2022-es évi költségvetési főösszeg több mint kétszerese.

A 2022. évi eredeti költségvetésben szereplő tervszámokhoz képest a 2023. évi működési bevételeik előirányzatai tovább növekedtek, mivel az energia áremelkedések hatása még nem volt erőteljesen meghatározó a gazdaság növekedésében, ez látszik a minimálbér emelkedésének nagyságából, a 2022. évben a tervezetten felül befolyó adóbevételeikből, az adóerő képességük nagyságából, valamint az idén is biztonsággal tervezhető iparüzési adóbevételük előirányzatából.

A 2022-ben rendelkezésükre álló forrásokat a bizonytalan helyzethez igazodva megfontoltan és takarékosan használták fel, ezért év végén nagymértékű maradványuk keletkezett, 3.623.000.000 forint. Ez lehetővé teszi, hogy az idei költségvetési évben a keletkezett maradvánnyal is magasabban tervezzenek.

2023. évben feladatellátásra állami támogatásként 1.383.878.000 forintot kap az önkormányzat, az új projektek támogatására pedig 1.581.000.000 forint fejlesztési forrást. Az adóbevételek előirányzata 1.625.000.000 forint, mely az előző évihez képest 370.000.000 forinttal magasabb. A 2022. évi iparüzési adóbevételük teljesítése 1.744.000.000 forint lett. Az önkormányzat kiadásait a bevételek növekedésével arányosan tervezték, a bevételi forrásaik fedezetet biztosítanak a 4.897.000.000 forint működési kiadásra, amely tartalmazza a városüzemeltetési és az intézményi fenntartási kiadásai mellett a minimálbérek emelkedésének, valamint a 10%-os béremelésnek a költségeit. A dologi kiadások tervezésénél a

villamosenergia, a gáz és a távhőszolgáltatás előirányzatát mérési pontonként a havi mért átlagok figyelembevételével a jelenleg érvényben lévő egységáron tervezték meg, amiben nagy segítségükre volt a műszaki iroda.

Az előterjesztés 18. számú melléklete tartalmaz egy összehasonlító kimutatást, a 2021-es, 2022-es illetve a 2023. évben várható energia költségeik nagyságrendjének változásáról. Az élelmiszerárak esetében 30%-os növekedéssel számoltak, az egyéb dologi kiadások tekintetében pedig az inflációs előrejelzést vették figyelembe, ami jelenleg 15%. Ezen kívül a 2022. évi teljesítési adatokat vették bázisként. A felhalmozási kiadásaik előirányzata 5.204.000.000 forint. 2022-ben több projekt befejeződött, ugyanakkor nagy számban indulnak 2023. évben új projektek, ezért az idei költségvetés felhalmozási kiadásainak legnagyobb nagyságrendjét ismét a beruházások képviselik, 5.143.000.000 forint értékben. Ez a tavalyi beruházási érték kétszerese. 2023-ban 10 új projekt indul. Ezekre a projektekre 2022-ben nyertek el támogatást.

Önerőből megvalósuló fejlesztésekre is próbáltak forrást teremteni. Az önkormányzatnak 1.051.000.000 forint áll a rendelkezésére arra, hogy az önerős beruházásait tovább folytassa, illetve újakat kezdjen. Ezen belül folytatódik a temető bővítése is, 30.000.000 forintot fordítanak a ravatalozó külső és belső homlokzatának felújítására, valamint folytatódik a temetőben az utak szilárd burkolattal való ellátása.

130.000.000 forint saját forrásból tervezik folytatni az átfogó út- és járda építési programot. Idén is rendelkezésre áll a játszóterek felújítására, bővítésére 40.000.000 forint. A Mátészalkai Ipari Park fejlesztése, bővítése projekt előkészítésére, területek vásárlására 280.000.000 Ft előirányzat áll rendelkezésre. A kiemelt nagyberuházások mellett a feladatellátást szolgáló ingatlanok felújítására, fejlesztésére, az eszközpark cseréjére és pótlására is lehetőség van a költségvetésben.

Az önkormányzat 2023. évi bevételei lehetővé teszik, hogy a költségvetési kiadásokat 100%-ban tervezzék és emellett a gazdálkodásuk kiegyensúlyozott legyen, a további energia és élelmiszer áremelkedés, valamint egyéb inflációs hatások okozhatnak előre nem látható nehézségeket, ezért nagyon fontos idén a működtetés biztonsága és a város likviditásának megőrzése érdekében a nagyon szigorú gazdálkodási fegyelem megtartása és megtartatása.

DR. HANUSI PÉTER

Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszony elmondta, hogy a tavalyi évnek a duplája 5.143.000.000 Ft a fejlesztési forrás. Amikor decemberben elnyerték a projekteket, melyek kapcsán a napokban írja alá a támogatási szerződéseket, azt mondta egy interjúban, hogy eddig is azt hallották a városlakóktól, illetve más települések lakóitól, polgármestereitől, hogy Mátészalka soha nem látott fejlődésen megy keresztül.

Magyarország Kormányának és Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úrnak köszönhetően Mátészalka 2023-ban nem csak fenntartja a fejlődését, hanem

még magasabb fokozatra kapcsol. A tavalyi fejlődés is látványos volt, idén a dupláját szeretnék megvalósítani.

Azt gondolja, fontos, hogy a városlakók is tudják, hogy melyek azok a projektek, amelyek idén mindenképpen elkezdődnek.

Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztés, „Belterületi utak fejlesztése I. ütem”, „Belterületi utak fejlesztése II. ütem”, Mátészalka-Ópályi közötti kerékpárút megvalósítása, „Zöld Mátészalka” projekt megvalósítása, Kegyeleti park II. ütemű fejlesztése, Gyermekegészségügyi Központ kialakítása, Szociális célú városrehabilitáció projekt, Mátészalka Óvárosának turisztikai fejlesztése III. ütem, illetve Mátészalka Óvárosának turisztikai fejlesztése IV. ütem. Mindemellett terveik szerint megvalósul a belvárosi kispiac építése is az idei évben. Saját erőből 130.000.000 forint értékű út- és járdafelújítás indul el.

Tavaly két körforgalom is épült a városban, Mátészalka infrastrukturális fejlődése rohamléptekkel zajlik, most 25 útszakasznak az aszfaltozása, felújítása történik meg. Az elmúlt 40 évben nem volt rá példa, hogy 25 utca újuljon meg egy évben, tehát ez csak a fejlesztéseknek a nagyságrendjét jelképezi. Ami fontos, hogy úgy végeznek fejlesztéseket, hogy közben a működés is biztosított legyen.

Ha szükséges akár négy alkalommal is behozzák a költségvetést a képviselő-testület elé, hogy mindig hozzáigazítsák a gazdasági körülményekhez. Figyelniük kell, hogy az iparüzési adó várható bevétele marad-e az energiaárak kapcsán.

2023. április 15. napjáig a Magyar Kormány újra felülvizsgálja az energiaárakat. A minimálbér kompenzáció tekintetében a tavalyi értékkel tudnak számolni, nem tudják, hogy forintra mennyi lesz, általában júliusban szokta a Magyar Kormány rendelkezésre bocsátani.

A működés kapcsán különös óvatossággal kell ebben az évben is eljárni, mert nem lehet úgy fejleszteni, hogy közben a működési kiadásai miatt az önkormányzat, vagy az intézmények működése veszélybe kerüljön.

További takarékosági intézkedéseket is fenntartanak majd, amikor szükségét látják, erről időben fogják majd a Képviselő-testületet és a városlakókat tájékoztatni.

A temető fejlesztését idén is folytatják. Szeretnék, hogy a jelenlegi ravatalozó külső és belső homlokzata felújításra kerüljön, szeretnének kegytárgyakat vásárolni, illetve további szilárd burkolatú utakat építeni.

Említette már a 130.000.000 forint saját erőből megvalósítani kívánt út- és járda építési programot. Tervezik a Bencsi köz közművesítését is, építési telkek kialakítására 20.000.000 forintot fordítanak a városban. Jelenleg nincsen eladó telek Mátészalkán és folyamatos az érdeklődés fiatalok részéről. Úgy gondolják, hogy ez a kiadás hamar meg fog térülni. Nem mindegy a fiatal családoknak, hogy meg kell venniük magas áron egy romos lakást, amit még utána le is kell bontani, vagy meg tudnak venni korrekt áron egy telket és azonnal tudják kezdeni az építkezést.

Sajnos a színházépület teteje beázott egy esős időszak alkalmával, így 12.7000.000 forintot terveztek be a kupola tetőszerkezetének felújítására.

Elhangzott, hogy a város több részén kisebb játszótereket újítanak fel. A város több részén lesznek nagyobb volumenű játszótér felújítások, a Gólyakerti tó mellett pedig egy új játszótér is meg fog valósulni. Ahol a Zöld Város program keretében nem valósul meg játszótér, ott saját erőből próbálnak létrehozni valami szépet a legifjabb generáció számára.

Folytatódik a közterületi kamerarendszer bővítése. Nagyobb kapacitású kamerákat szerelnek fel, hogy még inkább alkalmazható legyen sötétben, így jobban el tudják kapni azokat a személyeket, akik például elfordítják a kamerákat. Nagyon sokakat érint az, hogy az önkormányzat hogyan vesz részt abban a projektben, amit a lakossággal, illetve a lakásszövetkezetekkel közösen vállaltak fel. Próbálják megoldani az 1,1 köbméteres hulladéktárolók körüli anomáliákat. Kezdeként az önkormányzat fedett hulladéktároló kiépítésére, kialakítására 15.000.000 Ft előirányzatot különített el. Ehhez még ki kell dolgozniuk egy rendeletet, ami még sok találkozást igényel a lakásszövetkezetekkel, illetve a társasházi lakások képviselőivel.

Úgy gondolja, hogy ez egy jó költségvetés, nagyon oda kell figyelniük ebben az évben, hogy a költségvetés végrehajtható legyen. A fejlesztéseket megfontoltan kell végezni, illetve a működési kiadásokat szigorúan kell kezelniük, ahogy a 2022-es évben is. A megtakarításoknak köszönhetik azt, hogy a 2023-as évet így tudják kezdeni. A változásokat nyomon fogják követni és ha kell két-háromhavonta visszatérnek a költségvetésre, hogy a számokat a beérkezett információk alapján pontosítsuk.

Kérdések

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Nagyon jó érzés a költségvetést végigolvasni rekord nagyságú főszámokkal, de nem szabad elfelejteni, hogy a világban, Európában, így Magyarországon is mind politikailag mind gazdaságilag nagyon nehéz időket élünk. Elhangzott a nyersanyagárak emelkedése, az energiaárak emelkedése, az infláció és a munkabérek emelkedése is, ami itt is éreztette hatását. Nem volt egyszerű a költségvetést megtervezni. Kérdése, hogy milyen szempontok mentén haladtak annak érdekében, hogy minden működési költséget finanszírozni tudjanak és a költségvetés ilyen egyensúlyban legyen a nehézségek ellenére is.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

A költségvetés tervezése során a fő szempont a működés biztosítása, azokat a forrásokat, illetve kiadásokat kellett először számba venniük, ami a működéshez tartoznak, különös tekintettel kellett figyelniük arra a törvényi előírásoknak megfelelően, hogy biztosítani tudják a költségvetésben a béremeléseket, a minimálbéremelést, illetve a pedagógusok pótlékának emelését.

Ahogy polgármester úr elmondta, ennek a fedezetét jelenleg még nem ismerik. Tudják, hogy ebben kormányzati intézkedés lesz, de még csak a tavalyi

számokkal tudtak tervezni. Azt is figyelembe kellett venni, hogy amellett, hogy ez a bértömeg januártól kiáramlik, a fedezete, ha másképpen nem, akkor a saját forrásaikból rendelkezésre álljon.

A másik nagyon nehéz kérdés volt a költségvetés tervezése során az energiaár robbanást kezelni, ami begyűrűzött az élelmiszerárak növekedésébe is. A Műszaki iroda segítségével felmérték, hogy jelenleg milyen fogyasztási helyeik vannak, azoknak mennyi az éves fogyasztása és megpróbálták az alapján meghatározni azt az előirányzatot, amire éves szinten szükségük van. Egy kicsi rátartással is számoltak, mert áprilisig látnak előre és az elmúlt 2-3 év tapasztalata az, hogy történnek olyan dolgok a világban, amik erőteljes hatással vannak a gazdaságra. Nem tudják, hogy év közben nem e történik valami akár az energiaárakkal akár az élelmiszerárakkal, hogy nem történik-e valami háborús helyzet, ami hatással lesz az önkormányzat gazdálkodására ezért úgy kellett megtervezni a dologi kiadásokat, hogy legyen benne annyi tartalék, hogyha valami kisebb hatás történik, akkor azt elbírja.

Azzal is kell számolni, hogy esetleg újra kell a költségvetést gondolni, hogy hol vannak benne még olyan tartalékok, amelyek egy ilyen helyzetnek a kezelését lehetővé teszik. Az intézmények felé egy nagyon takarékos gazdálkodást írtak elő már évekkkel ezelőtt. A koronavírus járvány elkezdődésével és azóta is minden apró kiadását felügyelik az intézményeknek, hiszen a költségvetési rendeletben szerepel, hogy a 20.000 forint fölötti kiadásokat engedélyeztetni kell. Minden egyes kiadást átgondolnak ők is és az intézményvezetők is.

DR. HANUSI PÉTER

2019-ben amikor felállt az új képviselő-testület, 2020-ban egy rekord költségvetésre készültek, erre jött a koronavírus járvány, nem tudták, hogy fognak alakulni az adóbevételek. Úgy gondolták, hogy 2022-ben végre fellélegezhetnek, elfogadták február 15-én a költségvetést, és február 24. napján kitört az orosz-ukrán háború. Két hónap múlva elszabadultak az energiaárak. Olyan akadályokkal kell az embernek számolni, amire lehetetlen felkészülni. A költségvetés négyszer lett áttervezve mire a képviselő-testület elé került, rengeteg munka van benne. Tegnap például Czine Árpád igazgató úr volt nála azért, mert tavaly megrendelték a Képes Géza Városi Könyvtár ereszcsonnájának kitakarítását 70.000 forint értékben. Ott tartanak, hogy egy nagyságrendileg 60.000.000 forintos költségvetési intézmény igazgatója azért kér hozzá időpontot, hogy egy 70.000 forintos munkát engedélyezzen. Minden 20.000 forint feletti tételt engedélyeztetnie kell az intézményvezetőknek. Megnézik, hogy van-e rá fedezet, aztán jegyző úrnak és neki is jóvá kell hagynia. Így tudják megoldani azt, hogy annyi tartalékot képezzenek egyik évről a másikra, hogy azt tudja mondani nyugodt lelkiismerettel, hogy minden forintot megfognak és nem vállalnak olyan kötelezettséget, ami nem fontos, ki lehet kerülni, vagy meg lehet oldani valamilyen más módon. Másképp nem működik, csak hogyha mindenre odafigyelnek. Megköszöni jegyző úrnak, aljegyző asszonynak,

pénzügyi irodavezető asszonynak, hogy ebben támogatják, és az intézményvezetőknek is, hogy partnerek ebben, így lehet a munkát közösen együtt folytatni.

Hozzászólások

TORMA TAMÁS ATTILA

Hogyha áttekintik a költségvetés tervezetét, azt mondhatják, hogy egy reális költségvetés. A szakszerűség egy alapvető dolog, hogy a költségvetés elkészítése és működtetése rendben legyen. A rugalmasságot is gyakorolniuk kell az utóbbi időben elég sokszor, polgármester úr is arra utalt, hogy a költségvetés többször változhat annak irányába, ahogyan azt teljesíteniük kell. Ebből következik az alkalmazkodóképesség, amivel tudnak reagálni azokra a változásokra, amelyek körülöttük zajlanak.

A koronavírus járvány ideje alatt megtettek mindent annak érdekében, hogy ne csak a működés legyen biztosított, hanem a fejlesztések is megvalósuljanak. 2022-ban azt gondolták, hogy fellelegezhetnek, azonban egy katonai beavatkozás során kitört az orosz-ukrán háború, amely komoly energetikai válságot generált. Láthatják a magyar emberek számára nem megfelelő európai vagy világméretű gazdasági döntéseket, amelyek az önkormányzat gazdálkodását is hátrányosan érintik. Ha megvizsgálják a lehetőségeket, továbbra is fókuszpontba kell állítsák a mátészalkai vállalkozásokat, ugyanis a világjárvány idején is megtapasztalhatták, hogy a Mátészalka közigazgatási területén működő vállalkozások mindent megtettek annak érdekében, hogy a lehető legjobban teljesítsenek és igyekeztek fejleszteni.

Ennek eredményeképpen jó gazdasági évet tudtak zárni, a vállalkozások időben és erőn felül is teljesítették azt az adóbefizetési kötelezettségüket, amely az önkormányzat biztonságos működését lehetővé tette az elmúlt időszakban. Reméljük, hogy ez ebben az évben is hasonlóképpen fog működni. A költségvetésben elég komoly fejlesztési tartalékok is rendelkezésre állnak, és hogyha megnézzük azt a 10 projektet, ami ebben az időszakban, illetve a 2023-as évben fejlesztési lehetőségként áll előttük, azt híhetik, hogy hátra dőlhetnek, azonban nem tudják, hogy hogyan is változik a világ. Az Európai Parlament a 10. szankciós csomagot terjesztette be elfogadásra, ami úgy gondolja, hogy nagyon súlyosan érinti Európát, a világgazdaságot ezen belül Magyarországot is.

Ebben a költségvetésben a fő tehertétel a minimálbér és a garantált bérminimum emelkedése, ezen kívül pedig az energiaárak, illetve azok az élelmiszeripari árak, nyersanyagárak, amelyek az étkeztetésben az önkormányzat által működtetett intézmények esetében fennállnak.

Az intézményeik vonatkozásában is mindent megtettek annak érdekében, hogy fenntarthatóak és működőképesek legyenek.

Abban a szerencsés helyzetben lehetnek, hogy enyhe volt a téli időjárás. Ez a fűtés vonatkozásában további megtakarításokat jelent a lakosság számára is.

A versenyképességnek van egy másik oldala, ami az önkormányzat költségvetését részben érinti, ez pedig a közfoglalkoztatásnak a helyzete. A Magyar Kormány már több éve kitűzte célul, hogy a közfoglalkoztatásban dolgozó embereket megpróbálja az elsődleges munkaerőpiacra terelni. Ennek a hatásai évről évre tapasztalhatóak. Az előző évben a közfoglalkoztatottak száma 180 fő alá csökkent a városban, amelyet idén a 2023-2024-es időszakra ismét 20 fővel kellett csökkenteniük.

A városüzemeltetési feladatokat a közfoglalkoztatásban szereplő dologi kiadások egy részéből tudják pótolni. Míg az előző évben a dologi költségek tekintetében 66.000.000 Ft-tal tudtak gazdálkodni pluszban, amelyhez az önkormányzatnak 11.000.000 Ft önerőt kellett biztosítani, ebben az évben lecsökkent 27.000.000 forint dologi költségvetésre, ami azt jelenti, hogy azokat a feladatokat, amit a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft-nek intézményi feladatául célul tűztek és a közfoglalkoztatásnak a dologi kiadásai is beszámíthatóak voltak, például a közparkoknak, a zöldfelületeknek rendbetétele vagy a kül- és belterületi csatornák tisztítása, azon dologi kiadások egy része a közfoglalkoztatásból sajnálatos módon kiesett vagy részben kiesett.

A cél a Magyar Kormány részéről, hogy a közfoglalkoztatásban részt vevők az elsődleges munkaerőpiacra kerüljenek. Öröndetes tény, hogy minél több embert megpróbálnak ide beintegrálni és mindenkinek az a célja, hogy minél magasabb foglalkoztatási számot el tudjanak érni Magyarországon vonatkozásában. Ennek megvan a realitása, hiszen a városban lévő multicégek, középvállalkozások munkaerőhiánnyal küszködnek.

A közfoglalkoztatás keretében 220 tonna illegálisan lerakott hulladéktól tisztították meg a várost. Jelenleg a programban nem áll rendelkezésükre ez az összeg. A közfoglalkoztatási program keretében közel 2 kilométer járda építésére került sor az elmúlt évben, az idei évben a program keretében 600-700 méternyi járda felújítására lesz lehetőség.

Az előző évi 11.000.000 forint összegű önkormányzat önerőhöz képest most 4.400.000 forintra van szükség a közfoglalkoztatási program működtetéséhez.

Köszönetét fejezi ki az előkészítésben részt vevő munkatársaknak és a bizottságoknak is. A bizottságok nagy odafigyeléssel, alaposan, tanácsokkal ellátva és szakmai hozzáértéssel tanulmányozzák a költségvetést.

SZABÓ ATTILA

Valóban nagy számok szerepelnek a költségvetésben. Tíz évvel ezelőtt is volt egy 9-10 milliárd forint nagyságrendű költségvetése az önkormányzatnak, de akkor még a közintézmények, általánosiskolák, középiskolák és a kórház is az önkormányzathoz tartozott.

Az ekkora nagyságrendű fejlesztésre fordítható összeget a Magyar Kormány, valamint Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úrnak köszönhetik.

A költségvetés biztonságos és kiegyensúlyozott, mindamelllett pedig egy felelős gazdálkodásra van szükség.

Polgármester úr is elmondta, hogy többször is módosításra kerülhet a költségvetés. Úgy gondolja, hogy a képviselő-testület tagjai is örülnének ennek, amennyiben a bevételi oldal növekszik.

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Gratulál a költségvetés készítőinek az elvégzett munkához. Az állami támogatások mellett az önkormányzat legjelentősebb helyben képződő bevétele az iparüzési adó. 2022-ben 1.252.000.000 milliót terveztek be, és 1.744.000.000 forintnál tartanak jelenleg, tehát meghaladta 40%-kal az előirányzatot. A város vonzerejét és adóerőképességét is az jellemzi, hogy milyen a vállalkozások adófizetési morálja, másrészt pedig, hogy milyen jövedelme származik ebből az adott városnak. Úgy gondolja, hogy a képviselő-testületnek továbbra is az a feladata, hogy vonzza a vállalkozásokat, beruházásösztönző projekteket tervezzen és valósítsa meg. Továbbra is van potenciál a városban, ami biztonságos bevételeket is jelenthet számukra, de nem csak a bevételeket, hiszen a vállalkozások munkahelyet teremtenek az embereknek. Az itt élők életminőségének javításáról és a város vonzóbbá tételéről is gondoskodnak azáltal, hogyha ezt a folyamatot tovább támogatják.

DR. HAUSER TIBOR

Úgy gondolja, hogy minden költségvetés az előző évi működésüknek a bizonyítványa. A 2023. évi költségvetés azt bizonyítja, hogy az elmúlt évek költségvetései megalapozottak és sikeresek voltak. Függetlenül attól, hogy milyen külső körülmények hatottak az önkormányzat költségvetéseire, bebizonyította a városvezetés, és különösen a szakértelemmel rendelkező pénzügyi iroda, hogy a külső folyamatok ellenére is egy stabil költségvetést tudnak tervezni évről-évre. A külső körülmények megváltozása után arra is jut a költségvetésben, hogy saját forrást biztosítsanak 130.000.000 forint értékben útfelújításokra.

Nem kell kétségbeesniük még akkor sem, hogyha a költségvetés feszes és merész, mert az elmúlt évek bebizonyították azt, hogy nagy szakértelemmel készültek a költségvetések, valamint az intézményvezetők, a város vezetői, illetve az önkormányzat tulajdonában lévő cégvezetők olyan együttműködéssel végzik a feladatukat, hogy mindig sikerre orientáltak.

Biztos benne, hogy a költségvetés sikerre lesz ítélve bármi történjék és meg fogják tudni oldani minden elemét. Úgy gondolja, hogy minden lehetőségük adott ahhoz, hogy ezt a költségvetést megvalósítsák. Gratulál az elvégzett munkához.

SZALAI ISTVÁN

Úgy gondolja, hogy a városnak nem lesz egy olyan pontja sem, ahol ne történne valamilyen fejlesztés. Sokat küzdöttek azért, hogy Mátészalka még tisztább legyen. Az elmúlt időszakban elindult egy folyamat, amivel próbálják segíteni a lakosságot. Megnyílt a hulladékudvar, ami nagy mértékben visszaszoríthatja az illegális hulladéklerakást.

Az önkormányzat támogatni kívánja a társasházakat az új hulladékgyűjtő edények beszerzésével kapcsolatban, mellyel kapcsolatban sok egyeztetés lesz még a jövőben.

Úgy gondolja, hogy az idei fejlesztésekkel még élhetőbb még szebb lesz a város és nyugodt szívvel el lehet fogadni az idei költségvetést.

Megköszöni a munkát mindenkinek, aki részt vett a költségvetés megtervezésében, valamint Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadónak és a Városfejlesztési Csoport minden tagjának a pályázatok elkészítését. Megköszöni Kovács Sándor országgyűlési képviselő úrnak, hogy lobbijével támogatja Mátészalkát.

DR. HANUSI PÉTER

Kéri a városlakóktól, hogy ebben a zaklatott világban bízzanak a képviselő-testületben, mert lehet, hogy nem minden azonnal valósul meg, de mindent megtesznek a város érdekében. Már 30 éve is rendelkezésre álltak a tervek a városi kispiacon tekintetében, mégse volt egy városvezetésnek sem bátorsága, hogy belevágjon. Most hét évet végig dolgoztak, kétszer újra kezdve a tárgyalásokat a vállalkozókkal egy jogszabályváltozás miatt. Közben megjelent a koronavírus járvány is, valamint kitört a háború a szomszéd országban. Lépésről lépésre haladnak. A Magyar Kormány, illetve Kovács Sándor országgyűlési képviselő úrnak köszönhetően az M49-es főút is megvalósulhat. A munkaterületet átadták, hamarosan alapkövetel is lesz.

Olyan ívű fejlődés áll előttük, ami egy város életében lehet, hogy csak 50 évente egyszer jön el. Kéri, hogy a város ugyanúgy tartson össze, ahogy eddig is és bízzanak a képviselő-testületben és munkatársaiban, mert eddig mindent megvalósítottak.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2023.(II.15.) önkormányzati rendelete

Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről

A Képviselő-testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

*I. Fejezet
A rendelet hatálya*

1. §

A rendelet hatálya a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, az önkormányzat hivatalára és az önkormányzat irányítása alá tartozó intézményekre terjed ki.

II. Fejezet *A költségvetés bevételei és kiadásai*

2. §

(1) A Képviselő-testület Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetését

- a) 6 005 471 ezer Ft költségvetési bevétellel
- b) 10 054 445 ezer Ft költségvetési kiadással
- c) - 4 048 974 ezer Ft költségvetési egyenleggel, melyből
 - ca) - 765 644 ezer Ft működési,
 - cb) - 3 283 330 ezer Ft felhalmozási állapotítja meg.

(2) A költségvetési hiány belső finanszírozásának érdekében a Képviselő-testület az előző év 3 623 495 ezer Ft összegű költségvetési maradványának igénybevételét rendeli el.

(3) A kiadási és bevételi főösszegeken belül:

- a) a költségvetési felhalmozási kiadást 5 157 640 ezer Ft-ban, melyből a/az:
 - aa) beruházási kiadásokat 5 143 150 ezer Ft-ban,
 - ab) egyéb támogatásokat államháztartáson belülre 10 490 ezer Ft-ban,
 - ac) egyéb támogatásokat államháztartáson kívülre 4 000 ezer Ft-ban,
- b) a költségvetési felhalmozási bevételt 1 874 310 ezer Ft-ban,
- c) a költségvetési működési kiadást 4 896 805 ezer Ft-ban, melyből a/az:
 - ca) személyi juttatásokat 1 268 510 ezer Ft-ban,
 - cb) munkaadókat terhelő járulékokat 149 711 ezer Ft-ban,
 - cc) dologi kiadásokat 1 895 737 ezer Ft-ban,
 - cd) ellátottak pénzbeli juttatásait 27 000 ezer Ft-ban,
 - ce) elvonásokat és befizetéseket 426 350 ezer Ft-ban,
 - cf) egyéb támogatásokat államháztartáson belülre 587 043 ezer Ft-ban,
 - cg) egyéb támogatásokat államháztartáson kívülre 527 454 ezer Ft-ban,
 - ch) tartalékot 15 000 ezer Ft-ban,
- d) a költségvetési működési bevételt 4 131 161 ezer Ft-ban,
- e) a finanszírozási felhalmozási kiadást 46 191 ezer Ft-ban,
- f) a finanszírozási felhalmozási bevételt 2 950 551 ezer Ft-ban,

- g) a finanszírozási működési kiadást 4 548 127 ezer Ft-ban,
- h) a finanszírozási működési bevételt 5 692 741 ezer Ft-ban

i) az önkormányzat intézményeinek költségvetési létszámkeretét 155,0 főben állapítja meg.

(4) Az önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetési bevételeinek és költségvetési kiadásainak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 23. § (2) bekezdés b) pontja szerinti elkülönített bemutatását a 2. és az 5. melléklet szerint fogadja el.

3. §

A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételi és kiadási főösszeg kiemelt előirányzatonkénti megbontását, továbbá a költségvetési és a finanszírozási egyenleget az 1. melléklet szerint hagyja jóvá.

4. §

A 2. § (3) bekezdés d) pontjából az állami támogatás jogcímenkénti részletezését a 3. melléklet szerint hagyja jóvá.

5. §

A 2. § (3) bekezdés b) pontjában megállapított felhalmozási bevételek jogcímenkénti részletezését a 4. melléklet szerint hagyja jóvá.

6. §

A 2. § (3) bekezdés a) pontjában megállapított felhalmozási kiadásokat célonként és feladatonként a 6. melléklet szerint hagyja jóvá.

7. §

Az Önkormányzat költségvetésében szereplő városüzemeltetési feladatok és a futó projektek működési kiadásait kiemelt előirányzatonként a 7. melléklet szerint hagyja jóvá.

8. §

A 2. § (3) bekezdés *cd*) pontjában megállapított ellátottak pénzbeli juttatásainak jogcímenkénti részletezését a 8. melléklet szerint fogadja el.

9. §

A 2. § (3) bekezdés *cf)* és *cg)* pontjában megállapított működési célú pénzeszköz átadások előirányzatait a 9. melléklet szerint hagyja jóvá.

10. §

A 2. § (3) bekezdés *i)* pontjában megállapított létszámkeret intézmények szerinti megbontását a 10. melléklet szerint hagyja jóvá.

11. §

Az előirányzat felhasználási ütemtervet a 11. melléklet szerint fogadja el.

12. §

Az Áht. 24. § (4) bekezdés *c)* pontja alapján az Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat a 12. melléklet szerint fogadja el.

13. §

Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből származó fizetési kötelezettségének a futamidő végéig történő bemutatását, és a fedezetként felhasználható tárgyévi saját bevételeket a 13. melléklet szerint hagyja jóvá.

14. §

Az Önkormányzat költségvetésében tervezett előirányzatok kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti elkülönített bemutatását a 14. melléklet szerint fogadja el.

15. §

A több éves kihatással járó döntések számszerűsítésének bemutatását évenkénti bontásban a 15. melléklet szerint fogadja el.

16. §

Az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bemutatását a 16. melléklet szerint fogadja el.

17. §

Az intézmények 2023. évi önkormányzati támogatásának adatait a 17. melléklet mutatja be.

18. §

Az Önkormányzat költségvetési szervei energia költségeinek 2021 – 2022 -2023 évi alakulását a 18. melléklet mutatja be.

III. Fejezet

A 2023. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

19. §

(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) Az önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

20. §

(1) A települési képviselők, bizottsági tagok és elnökök tiszteletdíjáról szóló 16/2020. (VII. 16.) önkormányzati rendelet 2. §-a szerint állapítja meg az önkormányzati képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíját.

(2) A köztisztviselők illetményalapját Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 65. § (6) bekezdésének felhatalmazása alapján 2023. évre 65.054 Ft-ban állapítja meg. Illetménykiegészítést a köztisztviselők és közszolgálati ügykezelők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 9/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet 3. §-a szerint állapítja meg. A köztisztviselőket érintő 2023. évi illetménykiegészítés, vezetői pótlék, képzési, továbbképzési támogatás előirányzatait a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal költségvetése tartalmazza.

21. §

(1) A működési célú államháztartáson kívülrre nyújtott támogatások között szereplő egyesületek, közösségek, alapítványok támogatására megállapított 6.000 e Ft előirányzat felhasználásáról – az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: civil rendelet) 13. § (1)-(2) bekezdése alapján – a polgármester vagy a Képviselő-testület dönt. A civil szervezetek 4.000 e Ft pályázati keretére benyújtott pályázatokról a civil rendelet 9. § (1) bekezdése értelmében az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság dönt. A támogatások elszámolásának részletes szabályait a rendelet 11. §-a rögzíti.

(2) A sporttámogatás 45.000 e Ft előirányzata feletti rendelkezés jogát – Mátészalka Város Önkormányzata sportfeladatairól, valamint a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 4/2020. (II. 27.) önkormányzati rendelet 6. § (4)-(6) bekezdésének megfelelően – a polgármester és az Oktatási,

Közművelődési és Sport Bizottság gyakorolja. A pályázati támogatással történő elszámolás részletes szabályait a rendelet 12. §-a tartalmazza.

22. §

A Képviselő-testület az Áht. 34. § (1) bekezdése alapján a jóváhagyott bevételi és kiadási előirányzatok módosításának és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításának a jogát fenntartja.

23. §

A finanszírozási műveletekkel összefüggő nyilatkozatok megtételére az önkormányzat nevében a polgármester jogosult, a jegyző jogi és a pénzügyi irodavezető pénzügyi ellenjegyzése mellett.

24. §

(1) Az Önkormányzat által irányított költségvetési szervek előirányzaton felüli többletbevételeiket csak a Képviselő-testület engedélyével, a felhasználásra engedélyezett többletnek megfelelő összegű, a Képviselő-testület hatáskörében végrehajtott előirányzat-módosítás után használhatják fel.

(2) A működési bevételek éven belüli elmaradása esetén csökkenteni kell a kiadási feladatokat a várható bevétel nagyságrendjéig.

(3) A személyi juttatások előirányzatainak átmeneti megtakarítása terhére tartós kötelezettség nem vállalható.

(4) A költségvetési év folyamán az önkormányzat gazdálkodásának biztonsága és a folyamatos likviditás megőrzése érdekében a költségvetési intézmények működési kiadásait rangsorolni kell. Elsősorban a rendszeres személyi juttatásokat, járulékokat és a közüzemi számlákat kell teljesíteni. Egyéb dologi kiadásokra kötelezettség – csak az előzőek teljesítése után – a dologi előirányzat időarányos részének maradványára vállalható. Bruttó 20 000 Ft-ot meghaladó összegre kötelezettséget vállalni – az 1/2021. (I. 05.) Polgármesteri utasításnak megfelelően – csak a pénzügyi irodavezető véleményezése alapján, a polgármester előzetes írásos jóváhagyása után lehet. Az előzetes megrendelőt jóváhagyásra az intézmény vezetőjének aláírásával kell benyújtani. Az intézményvezetők jóváhagyás és pénzügyi ellenjegyzés nélkül nem vállalhatnak bruttó 20 000 Ft-ot meghaladó kötelezettséget.

(5) Az intézmények részére az önkormányzati támogatás rendelkezésre bocsátása nem pénzellátási terv alapján, hanem a tényleges szükséglethez és a likviditáshoz igazítva történik. A havi nettó munkabérek fedezetéhez szükséges támogatás a következő hó elején – a Magyar Államkincstár értesítése alapján – kerül biztosításra.

(6) A Képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat a költségvetési szervek vezetői kötelesek betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

25. §

Az Áht. 97. § (3) bekezdésében foglaltak alkalmazása során a kisösszegű követelések értékhatára a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 75. §-ának megfelelően 100 000 Ft.

IV. Fejezet Záró rendelkezés

26. §

Ez a rendelet 2023. február 15-én 15:00 órakor lép hatályba, rendelkezéseit a 2023. évi költségvetés végrehajtása során kell alkalmazni.

Tárgy (3. tsp.): Előterjesztés a temetőkről és a temetkezésről szóló rendelet megalkotásáról

Előadó: Dr. Takács Csaba jegyző

Bizottsági vélemények

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a szót Pankotai László műszaki irodavezető úrnak az előterjesztés kiegészítésére.

PANKOTAI LÁSZLÓ

A rendelet előkészítése egy hosszú munkafolyamatot igényelt. Decemberben kezdődött el a folyamat egy szokásos felülvizsgálattal, ugyanis a rendelet 2005-ben került megalkotásra. Igyekeztek a rendeletet a jelenlegi jogi szabályozáshoz igazítani, a jelenlegi gyakorlatokat átvezetni rajta. A felülvizsgálatba bevonták a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft-t is, mint a temető üzemeltetőjét.

Nagyon lényeges, hogy a módosítás nem jelent semmiféle díjtételváltozást, ami a lakosságot közvetlenül érintené, egyetlen díjtétel van, ami egy átlagszámítás miatt

csökkent, ez pedig a kriptának a napidíja. Több körös egyeztetést követően a megalkotott rendelet-tervezet összhangban van a jogszabályokkal. Amennyiben a rendelet elfogadásra kerül, módosításra kerül a temető működési rendjének szabályzata, illetve a kegyeleti közszerződés is.

DR. HANUSI PÉTER

Az Állami Számvevőszék nemrég nagyon sok önkormányzat működését vizsgálta, köztük Mátészalka Város Önkormányzatát is. Jeles osztályzatot kaptak az Állami Számvevőszéktől. Ilyenkor megvizsgálják, hogy az önkormányzat rendeletei mennyire követik a jogszabályváltozásokat.

Jegyző úrnak, aljegyző asszonynak nagyon fontos feladata, hogy minden évben átnézze, hogy a meglévő rendeletek megfelelnek e az időközben változott jogszabályi környezetnek vagy sem.

Hogyha egy törvény szabályoz valamit, akkor az új jogszabályalkotási előírások miatt az nem szerepelhet az önkormányzat rendeletében.

Ez egy technikai jellegű előterjesztés abból a szempontból, hogy a szolgáltatások tekintetében és az árak tekintetében sem történt változás, egy tétel tekintetében még minimális csökkenés is van. Annyi helyen kellett volna a 2005-ös rendeletet átváriálni, hogy úgy döntött jegyző úr és aljegyző asszony, hogy egy teljesen új rendeletet alkotnak meg, hogy megfeleljenek a jogszabályoknak.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023.(II.15.) önkormányzati rendelete

a temetőkről és a temetkezésről

Mátészalka Város Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 40. § (5) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörben eljáró Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület és a Fogyasztóvédelmi Egyesületek Országos Szövetsége véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések

1. §

(1) A rendelet hatálya az Önkormányzat tulajdonában lévő köztemetőkre és a lezárt temetőre terjed ki.

(2) Jelenleg működő köztemetők: 192 hrsz., 0136/8 hrsz.

(3) Lezárt temetők: 3267 hrsz (önkormányzat tulajdonában lévő régi református temető, jelenleg kegyeleti park)

2. Temető fenntartása, üzemeltetése

2. §

(1) Köztemető fenntartásáról az önkormányzat gondoskodik. Ennek keretében a rendeltetésszerű használatához:

- a) gondoskodik a közcélú zöldfelületek parkosításáról, gondozásáról, a köztemető rendjéről, tisztaságáról, a keletkezett hulladék elszállíttatásáról különösen a kiemelten kezelt ünnepnapok alkalmával,
- b) gondozza és megvédi a történelmi értékű régi sírokat, síremlékeket, nemzetközi hősi temetési helyeket, síremlékeket.

(2) A köztemetők fenntartását, üzemeltetését az önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaság (a továbbiakban: üzemeltető) látja el az e rendeletben, valamint a kegyeleti közszolgáltatási szerződésben meghatározott rendelkezések szerint.

3. A köztemetők és ravatalozók használatának és igénybevételének szabályai

3. §

(1) A köztemető a temetőlátogatók részére április 1-től - szeptember 30-ig 8.00-18.00 óráig, október 1-től - március 31-ig 8.00-16.00 óráig - kivéve Mindenszentek ünnepet megelőző hétvége és november 2. közötti időszakban 7.00-20.00 óráig - tart nyitva.

(2) A köztemetőbe ki- és bejárni csak erre a célra szolgáló kapukon engedélyezett.

4. §

(1) A ravatalozó helyiséget a temetés előtt legalább fél órával ki kell nyitni és a gyászolók rendelkezésére bocsátani.

(2) A ravatalozó nyitásáról, zárásáról az üzemeltető gondoskodik.

(3) A ravatalozóhelyiség a temetési szertartások ideje alatt látogatható. A ravatalozóban mindenkinek a kegyeletnek megfelelő magatartást kell tanúsítania.

5. §

- (1) A köztemető területére a nyitvatartási időn belül szabad a gépjárművel történő behajtás.
- (2) A síremlék felállításához, felújításához, a síremlék elemeinek, valamint a sírkeret építéséhez szükséges építőanyagoknak a gépjárművel történő helyszínre szállítása kizárólag az üzemeltetővel előre egyeztetett időpontban lehetséges.
- (3) A köztemető területére történő behajtás díjtalan.

6. §

- (1) A köztemető területén tilos a tűzrakás. Gyertyagyújtásnál és annak égetésénél fokozott körültekintéssel kell eljárni ügyelve arra, hogy tűz ne keletkezzen. Gyertyát gyújtani legkésőbb a zárási időt megelőzően egy órával szabad.
- (2) 12 éven aluli gyermek a köztemető területén csak felnőtt felügyelete mellett tartózkodhat.
- (3) A köztemetőbe kutyát vagy más állatot bevinni nem szabad, kivéve a vakvezető kutyát. A legeltetés, talaj vagy gyeperősítés felásása - sírokat kivéve - tilos.
- (4) A temetések alkalmával, javítás, felújítás céljából megbontott síremléket a fagymentes időszak kivételével 30 napon belül eredeti állapotába vissza kell állítani vagy elszállítani. A megbontott síremlék egyes darabjait idegen sírokon tárolni tilos, elszállításáról a sírhely felett jogosult személy köteles gondoskodni.
- (5) A köztemető területén csak a sírok, sírboltok díszítésére szolgáló tárgyakat, növényeket szabad elhelyezni, melyek a sírhely méreteit nem haladhatják meg és nem kegyeletsértők.
- (6) A (5) bekezdés szerinti kötelezettség megszegése esetén a szabályellenesen elhelyezett síremlékek, tárgyak és növények eltávolítására a temető üzemeltetője 15 napos határidő megjelölésével felhívást ad ki, amennyiben az eredménytelenül telik el azt a temető üzemeltetője az sírhely felett rendelkezni jogosult költségére elvégezteti.
- (7) A köztemető korlátozott időben látogatható közterület, ezért a temető fenntartója és üzemeltetője a hozzátartozók értékeiért és a sírhelyeken elhelyezett tárgyakért felelősség nem terheli.
- (8) A sírgondozás során keletkezett szerves hulladékot, elszáradt koszorút, virágot, szemetet csak a kijelölt hulladékgyűjtő helyre, konténerbe szabad tenni, és az elszáradt koszorúk is csak itt bonthatók szét. Kő, beton, továbbá egyéb nem kommunális hulladék elhelyezése tilos.

4. A temetési hely gazdálkodás szabályai és a temetkezés rendje

7. §

(1) A temetési helyek beazonosíthatósága, azok nyilvántartással való egyeztetetősége érdekében a sírhelytáblákat római számmal, a sírhelyeket arab számmal jelölik.

(2) A köztemetőben az alábbi temetési helyek szolgálnak temetkezésre:

- a) egyes sírhely,
- b) kettős sírhely,
- c) gyermek sírhely
- d) sírboltok,
- e) dízsírhely,
- f) urnafülkék,
- g) urnasírhely.

8. §

(1) Az üzemeltető a temetési napokon igény szerint és bejelentési sorrend alapján biztosítja a temetés lebonyolítását.

(2) A temetések hétfőtől-péntekig 10.00-15.00 óra közötti időpontokban tarthatók, ettől eltérni csak a temető üzemeltetőjével történő egyeztetés alapján lehet. Ünnepnapokon és vasárnap temetés nem végezhető.

9. §

(1) A sírhelyek méreteit a 2. melléklet tartalmazza.

(2) Temetés esetén:

- a) a koporsós sírhelyek egymástól való távolsága 70 cm,
- b) urnasírhelyek egymástól való távolsága 60 cm,
- c) gyermeksírhelyek egymástól való távolsága 70 cm.

(3) A sorok közötti távolság

- a) koporsós sírhely esetén:
 - aa) fejrész: 80 cm,
 - ab) lábrész: 70 cm,
- b) urnasírok esetén: 120 cm,
- c) gyermeksírok esetén:
 - ca) fejrész: 80 cm,
 - cb) lábrész: 70 cm.

10. §

(1) Az egy éven át gondozatlan sírhalmokat – hirdetmény, felhívás eredménytelensége esetén – a fejfa (feliratos rész) meghagyása mellett a temető üzemeltető gondozza, illetve a használati idő lejártá után megszünteti.

(2) A lejárt és újra meg nem váltott sírhelyek hasznosítása érdekében – a lejárt napjától számított 1 év eltelte után – a rendelet 4. mellékletében meghatározott díjak ellenében a sírhelyek kiürítésük után újraértékesíthetők.

11. §

Az urnafülkébe 1, az urnasírhelybe 2, egyes sírhelybe 4, kettős sírhelybe 8, 2 személyes sírboltba 8 urnát lehet elhelyezni.

5. Dízsírhelyek

12. §

(1) Dízsírhely illeti meg Mátészalka Város Díszpolgárát, illetve, azokat, akiket az önkormányzat a haza, a közösség, a város érdekében végzett, kimagaslóan eredményes munkája, hosszantartó közéleti tevékenysége miatt elismerésben részesített életében tett nyilatkozata, ennek hiányában az eltemetettő nyilatkozatának figyelembevételével.

(2) Az életében tett nyilatkozata, ennek hiányában az eltemetettő kérelme esetén dízsírhely a házastárs részére is adományozható- rátemetéssel, ha a halálesetkor az életközösség ténylegesen fennállt.

(3) Dízsírhelynek kijelölt parcellába egyéb temetkezési hely nem alakítható ki.

(4) Dízsírhelyek adományozásáról a mindenkori polgármester dönt.

6. A temetőben végzett kegyeleti közszolgáltatások feltételei, a temetési hely megváltási díja, a temetőfenntartási hozzájárulás, létesítmény-használat

13. §

(1) Az önkormányzat a (2) bekezdés szerint részletezett temetkezési szolgáltatások biztosításáról az üzemeltetőn keresztül gondoskodik.

(2) Az üzemeltető által biztosított szolgáltatások:

- a) az elhunyt hűtése,
- b) ravatalozás,
- c) a temetőben erre a célra rendszeresített szállító járművön történő szállítás,
- d) urnaelhelyezés,
- e) sírásás,
- f) sírhelynyitás,

- g) sírba helyezés,
- h) visszahantolás,
- i) újratemetés,
- j) exhumálás.

(3) Ezen feladatokat csak az üzemeltető láthatja el, mely során az üzemeltető szakszemélyzetének és berendezéseinek igénybevétele kötelező.

(4) Az üzemeltető által biztosított szolgáltatásokra vonatkozó díjtételeket a rendelet 5. melléklete tartalmazza.

14. §

(1) Az elhaltak szállításánál, ravatalozásánál, eltemetésénél a legnagyobb gonddal, és a kegyeleti szabályok szigorú betartásával kell eljárni.

(2) A köztemető fenntartási feladatok ellátásának biztosítására az eltemettetők temetési hely megváltási díjat kell fizetni a temető üzemeltetőjének.

(3) A köztemetőben vállalkozásszerűen munkát végző síremlékkészítő egyéni vállalkozó vagy gazdálkodó szervezet temetőfenntartási hozzájárulási díjat fizet meg a temető üzemeltetőjének arra figyelemmel, hogy a megrendelt tevékenysége teljesítését a köztemető fenntartója a köztemető területén biztosítja.

(4) Az (2) és (3) bekezdés díjait és a létesítmény-használati díjakat a 4. melléklet tartalmazza.

(5) A sírhely használati ideje 25 év. Amennyiben a terület nem került átrendezésre a sírhely használati idejét - a sírhely újraváltása esetén - az elhalt hozzátartozójának kérelmére az üzemeltető a 25 év lejáratára előtt vagy lejáratakor újabb 25 évre meghosszabbíthatja az érvényben lévő díjak megfizetése ellenében.

(6) Az önkormányzat által dízsírhelynek minősített sírok örök sírhely jellegűek és a temető fennállásáig fennmaradnak, függetlenül a temető fenntartójától. A dízsírhelyek gondozása az önkormányzat kötelezettsége.

(7) A sírbolt használati ideje 60 év. A használati idő a sírbolthely megváltása napján kezdődik. Sírbolthely megvásárlása esetén a sírbolt építtetője köteles a sírboltot 1 éven belül megépíteni.

(8) Az urnafülke vagy urnasírhely használati ideje 25 év.

(9) A használati idő meghosszabbítása esetén az újraváltáskor érvényben lévő sírhely díjat kell megfizetni. A használati idő meghosszabbítására az elhaltnak az a hozzátartozója jogosult, aki a temetési hely használati idejét megváltotta, illetve temetésének költségeit rendezte. A 25 év használati idő lejáratára után

meghosszabbított, betemetett sírok előre megváltott sírnak minősülnek és így a sírhely felett rendelkezni jogosult személy rendben tartási kötelezettség terheli.

(10) Sírhelyet, urnafülkét, urnasírhelyet előre meg lehet váltani. A kérelmet az üzemeltetőhöz kell benyújtani. A megváltott sírhelyet, urnafülkét, urnasírhelyet a sírhely felett rendelkezni jogosult személy vagy hozzátartozója köteles rendben tartani. Amennyiben kötelezettségének nem tesz eleget a temető üzemeltetőjének kétszeri felszólítása ellenére sem, a szükséges munkálatokat az üzemeltető a sírhely felett rendelkezni jogosult személy költségére elvégezheti, vagy a sírhelyet, urnasírhelyet a részarányos díj visszafizetése ellenében visszakövetelheti.

(11) Rátemetés esetén a temetéskor érvényes sírhelyhasználati díj időarányos részét kell megfizetni.

(12) Felajánlás esetén, bármely megváltott, de igénybe nem vett temetkezési hely után, a jogosult részére, a megfizetett megváltási díj időarányos részét vissza kell fizetni.

7. A temetőben végzett egyéb vállalkozói tevékenységek szabályai

15. §

(1) A köztemető területére csak kész síremlék, valamint sírbolt és a sírboltkeret építéséhez szükséges építőanyagot szabad bevinni. Az anyag tárolási helyét és módját az üzemeltető jelöli ki.

(2) A sírkeret, sírbolt méreteit a 3. melléklet tartalmazza. A kivitelező köteles a felállítandó síremlék szabványméreteit betartani.

(3) A síremlék felállítását, átépítését, felújítását, lebontását a temető üzemeltetője felé be kell jelenteni. A bejelentést az 1. melléklet szerinti kérelem benyújtásával kell megtenni.

(4) A síremlék helyének kitűzése az üzemeltető által történhet.

(5) A síremlék felállításakor, javításakor keletkezett szemetet, törmelékét, szétbontott régi keret anyagát a kivitelező köteles munka közben, illetve a munka befejezésekor elszállítani.

(6) A köztemetőben a síremlék felállítására, egyéb munkák végzésére az engedélyezett idő hétfőtől-péntekig 8.00-tól-16.00 óráig. Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon a temetőben síremlék beszállítása, felállítása, egyéb munkák végzése tilos. A temetések ideje alatt síremlék felállítása, felújítása tilos.

(7) A köztemető útvonalain a munkavégzés tilos, az utakon semminemű anyagot lerakni, tárolni, építés céljára előkészíteni tilos. Betonozáskor keverőlemez használata kötelező vagy hozott készbeton használható fel.

(8) Balesetveszélyes síremlék felállítása tilos. A síremlék felállításánál a fejrész és keret között szilárd kapcsolatot kell létesíteni. Erről a temető üzemeltetője felállítás előtt köteles meggyőződni. Ellenkező esetben minden anyagi felelősség az üzemeltetőt terheli.

(9) Síremléket a köztemető területére maximálisan 3,5 t összsúlyú gépjárművel lehet beszállítani.

8. Záró rendelkezés

16. §

Ez a rendelet 2023. február 16-án lép hatályba.

17. §

Hatályát veszti A temetőkről és a temetkezésről szóló 41/2005(XII.27.) önkormányzati rendelet.

1. melléklet a 2/2023.(II.15.) önkormányzati rendelethez

KÉRELEM SÍREMLÉK FELÁLLÍTÁSÁHOZ

1. Alulírott(név)(lakóhely)
kérem a Mátészalkai Városgazda Kft.-t, hogy az alábbi temetési helyen részemre síremlék
felállításához szíveskedjen engedélyt adni:

1.1. Temető neve:.....

1.2. Parcella száma:

1.3. Sírhely száma:

1.4. Sírhely nagysága: (1 személyes, 2 személyes, 4 személyes,
stb)

1.5. Eltemetett személy(ek) neve, eltemetés
éve:

1.6. Síremléket kivitelező vállalkozó neve, székhelye, igazolvány száma, cégszerű
aláírása:

1.7. Az építendő síremlék rövid leírása VÁZRAJZ MÉRETEK FELTÜNTETÉSÉVEL:

1.7.1. Nemeskő:.....

1.7.2. Fedlapos:.....

1.7.3. Nem nemeskő:.....

1.7.4. Kivitelezési mód:.....

1.7.5. Szín:.....

1.7.6. Egyéb:.....

1.8. **Dátum:**

1.9.**aláírás**

2. NYILATKOZAT

2.1. Alulírott (síremléket készítő vállalkozó) nyilatkozom,
hogy a síremlék felállításához Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének a
temetőkről és a temetkezésről szóló/20.....(.....) önkormányzati rendelete
(továbbiakban: rendelet)§-ban meghatározott követelményeket tudomásul vettem.

2.2. Nyilatkozom, hogy az alapozás biztosítja a létesítendő síremlék süllyedésmentességét,
valamint időtállóságát, a fejrész és keret között szilárd kapcsolatot létesítettem. Az alap oly
formában kerül kivitelezésre, hogy az nem akadályozza a további betemetési lehetőséget.

2.3. Felelősséget vállalok arra, hogy az építés során az állítandó síremlék környékén a magánszemélyek létesítményeit, valamint a temető parkjait, berendezéseit sértetlenül hagyom.

2.4. A temetőfenntartási hozzájárulást a temetőüzemeltetési szabályzatban meghatározott módon megfizetem. A befizetést igazoló bizonylat száma:

2.5. Kötelezem magam, hogy a rendeletben meghatározott sírhely méreteket, előírásokat a kivitelezés során betartom. Tudomásul veszem, hogy amennyiben attól eltérően, illetve engedély nélkül építkezem, vagy a közízlést sértő, oda nem illő tárgyat, tárgyakat helyeznék el, úgy azt a költségemre a temető üzemeltetője megszünteti, a rendelet megszegőivel szemben szabálysértési eljárást kezdeményez.

2.6. Dátum:

2.7.**kivitelező vállalkozó**

2.8. **ZÁRADÉK:**

A síremlék felállításához szükséges hozzájárulást a rendelkezésre álló adatok alapján megadom.

2.9. Dátum:

2.10.**üzemeltető**

2.11. **Kiadmány hitelül:**

2. melléklet a 2/2023.(II.15.) önkormányzati rendelethez

1. Temetési helyek méretei

	A	B	C
	Sírhely típus	Hosszúság (cm)	Szélesség (cm)
1	egyes sírhely	200	100
2	kettős sírhely	200	200
3	gyermeksírhely	130	90
4	urnafülke	33	33
5	urnasírhely	80	65

3. melléklet a 2/2023.(II.15.) önkormányzati rendelethez

1. Sírkeretek megengedett méretei

	A	B	C
	Sírhely típus	Szélesség (cm)	Hosszúság (cm)
1	1-es sírhely	100	210 (helyi alappal)
2	2-es sírhely	180	210
3	Gyermeksírhely	70	140
4	Úrnasírhely 2 személyes 4 személyes	80 80	45 70

2. Sírbolt megengedett méretei

	A		B	C
	Sírhely típus		Szélesség (cm)	Hosszúság (cm)
1	1 személyes	belső méret	90	230
		felső méret	130	270
2	2 személyes egymás fölé temetéssel	belső méret	90	230
		felső méret	130	270
3	2 személyes egymás mellé temetéssel	belső méret	190	230
		felső méret	230	270
4	4 személyes	belső méret	280	230
		felső méret	320	270

4. melléklet a 2/2023.(II.15.) önkormányzati rendelethez

1. Temetési helyek megváltási díjai

	A	B	C
	Megnevezés	Nettó díj	Időtartam
1	Egyes sírhely	15.000	25 év
2	Kettős sírhely	30.000	25 év
3	Urnafilke	66.000	25 év
4	Urnasírhely	96.000	25 év
5	Gyermek sírhely	8.000	25 év
6	Egyszemélyes sírbolt férőhely díj	98.000	60 év
7	Kétszemélyes sírbolt férőhely díj	196.000	60 év
8	Négy személyes sírbolt férőhely díj	392.000	60 év

2. Temető – fenntartási hozzájárulási díj:

2.1. új síremlék elkészítése, meglévő síremlék felújítása esetén: nettó 3.500 Ft/nap/síremlék

2.2. sírbolt (kripta) elkészítése, felújítása esetén: nettó 5.600 Ft/nap/síremlék

3. Létesítmény-használati díjak:

3.1. Hűtőhasználati díj: 3.200 Ft/nap/elhunyt

3.2. Ravatalozó használati díj: 38.000 Ft/temetés

5. melléklet a 2/2023.(II.15.) önkormányzati rendelethez

Az üzemeltető által biztosított szolgáltatások díjai

	A	B
	Szolgáltatás megnevezése	Nettó díj
1	Elhunyt temetőben erre a célra rendszeresített szállító járművön történő szállítása ravatalozótól a sírig	7.300 Ft/alkalom
2	Urnaelhelyezés	5.000 Ft/alkalom
3	Sírba leengedés, elhelyezés-koporsós temetés esetén	7.000 Ft/alkalom
4	Sírásás-koporsós	16.000 Ft/sír
5	Sírásás-urnás	4.500 Ft/sír
6	Visszahantolás-koporsós	12.000 Ft/sír
7	Visszahantolás-urnás	4.500 Ft/sír
8	Sírhely nyitás új sírhely esetén-férőhelytől függetlenül	16.000 Ft/nyitás
9	Exhumálás	40.000
10	Ravatalozás	7.000
11	Szombaton történő temetés/urna elhelyezés díja	48.000 Ft/alkalom

Dr. Hanusi Péter polgármester 10.27 órakor szünetet rendelt el.

Dr. Hauser Tibor önkormányzati képviselő 10.52 órakor elhagyta az üléstermet.

A képviselő-testület 10.56 órakor folytatta munkáját.

Tárgy (4. tsp.): Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a szót Torma Tamás Attila alpolgármester úrnak az előterjesztés kiegészítésére.

TORMA TAMÁS ATTILA

Mátészalka Város Önkormányzat képviselő-testülete a 119/2018.(X.25.) számú határozatával fogadta el a jelenleg is hatályos 2018-2023. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját. A program egy helyzetelemzésből és egy intézkedési tervből áll. A helyzetelemzés a társadalmi felzárkózás szempontjából kiemelt kockázatú célcsoportokra fókuszál, így a mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek és fogyatékossgal élők életkörülményeit tárja fel, továbbá megvizsgálja az adott település oktatási, foglalkoztatási, lakhatási, egészségügyi és szociális területen jelentkező problémáit abból a szempontból,

hogy adott 5 éves periódusban milyen beavatkozás lenne a leginkább indokolt azok kezelésére.

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény alapján a települési önkormányzat 5 évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, amelyet 2 évente felül kell vizsgálni. Abban az esetben, hogyha helyzetelemzésből adódóan problémákat észlelnek, akkor az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

A 2022. évi felülvizsgálatnál már életbe lépett és figyelembe kellett venniük azt a jogszabályi változást, ami 2021. július 1-jétől lépett hatályba és a társadalmi felzárkóztatásért felelős miniszter módszertani útmutatója alapján kellett kiegészíteni, illetve átszerkeszteni.

Ez egy új sablon volt, amely alapján nemcsak a lejárt intézkedések teljesülését és eredményét, hanem a helyzetelemzés helytállóságát is vizsgálni kell.

Az intézkedések előrehaladásának elemzése érdekében összeállítottak egy beszámolót, melyhez a Helyi Esélyegyenlőségi Fórum tagjai óvodák, iskolák, a Mátészalkai Tankerületi Központ, a Mátészalkai Szakképzési Központ, a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények, a Mátészalkai Rendőrkapitányság, a Napsugár Nyugdíjas Egyesület, házi orvosok, házi gyermekorvosok, egyházak, a Képes Géza Városi Könyvtár, az Egészségfejlesztési Iroda, az Idősek Bentlakásos Otthona, valamint a Mátészalkai Járási Hivatal is szolgáltatott adatokat, beszámolóikkal segítették a felülvizsgálatot. A beszámoló az önkormányzat, az önkormányzati intézményei, az önkormányzat partnerei által a 25 intézkedés előrehaladása érdekében megtett intézkedéseket és az elért eredményeket tartalmazza.

A fórumot 2022 december 13. napjára hívták össze, ahol elég népes létszámmal képviseltette magát minden intézmény és szervezet. Szóbeli kiegészítésekre is sor került, megoldási javaslatok hangzottak el, illetve mindenben segítettek az intézkedési tervnek az elkészítését. A fórum tagjaiból felkértek egy munkacsoportot, amely az új helyzetelemzés tervezetét és azokat a célcsoportokat vizsgálta, amelyeknek a problémái fontosak voltak. A munkacsoport 2023. január 25-én megtartotta az ülését, amely során a 2018-2023-as időszakra elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programban szereplő meg nem valósult vagy részben megvalósult intézkedéseknek a továbbgondolására került sor, illetve új intézkedéseknek a megfogalmazására is lehetőséget adott.

Az intézkedési tervben a 25 intézkedés 5 célcsoport szerinti megbontásban került rögzítésre, ennek megfelelően a már korábban is említett mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek és fogyatékkal élők esélyegyenlősége továbbra is fenntartottak voltak vagy a fennálló problémákat kezelték. Településszintű problémákat is be kellett a helyzetelemzésbe építeni. A célcsoportokat I-V. számozással jelölték. A település szintű problémákat a helyzetelemzésben 0-val kellett megjelölniük, éppen ezért a tervezett 25 intézkedés a következő megbontásban került rögzítésre. „0 Településszintű probléma” kategóriába három intézkedés került rögzítésre, a mélyszegénységben

élő romák, mélyszegénységben élők és romák esélyegyenlősége tekintetében hét intézkedés történt, a gyerekek esélyegyenlősége vonatkozásában négy, a nők esetében három, az idősek esélyegyenlősége esetében hat és a fogyatékkal élők esélyegyenlőségénél pedig két intézkedést rögzítettek.

A 6 intézkedési programpontra 25 intézkedéssel alkalmassá vált arra, hogy a 2023-2028 közötti időszakra a helyi esélyegyenlőségi program tervezetét a nyilvánosság elé tárják.

A tervezetet elküldték véleményezésre az esélyegyenlőségi mentor számára is, aki szakmailag felülvizsgálja a programot és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja.

A módosított útmutató alapján azokat a problémákat, amelyek kettő vagy annál több esélyegyenlőségi területen jelentkeznek, a település szintű problémák kategóriájába kell besorolni. Ide három intézkedés került, a biztonságos közlekedés, a komplex akadály-mentesítés a 2. programpontra, valamint a parkolási lehetőségek kibővítése a város vonatkozásában.

Mivel a Helyi Esélyegyenlőségi Program egy ciklusra íródott, tudják hasznosítani az Integrált Településfejlesztési Stratégia elkészítése alkalmával, illetve számos olyan adatszolgáltatás kapcsán vagy akár projektekhez csatolva, amelyek a város fejlődésében az esélyegyenlőség lehetőségét biztosítják.

Megköszöni az operatív munkában aljegyző asszony szakmai segítségét és koordinálását, valamint Imre Miklósné intézményi referens közvetlen tevékenységét. Úgy gondolja, hogy egy nagyon komoly szakmai anyag készült.

DR. HANUSI PÉTER

Felmerülhet a kérdés, hogy mi értelme van ezeknek a stratégiáknak. Örül, hogy a képviselő-testület tagjaival együtt tud dolgozni és egy stratégia mentén gondolkodhatnak. Sok település gondolkodik egyik évről a másikra. Mátészalkán mindig stratégiailag gondolkodott a képviselő-testülettel. A város fejlődése annak köszönhető, hogy stratégiai dokumentumokat valósítanak meg és lépésről lépésre haladnak.

2018-ban fogadták el a Helyi Esélyegyenlőségi Programot, azóta megváltozott a gazdasági környezet. Nagyon sok eredményt értek el, amely megtalálható a programban, adatokkal alátámasztva. Lépésről lépésre haladnak, a Helyi Esélyegyenlőségi Programból jött az is, hogyha a kerekesszékesek közlekedni akarnak, akkor valahogy fel kell tudniuk menni a padkára is, ezért megvizsgálják, hogy hol nem biztosított az akadálymentes közlekedés ilyen téren.

Ezeknek a stratégiáknak igenis van jelentősége akkor, ha komolyan veszik.

Mindenki részt vesz a fórumon, akit megszólítanak, és 30-40 fő azon gondolkodik, hogy hogyan tudják megoldani azt, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programban olyan dolgok valósuljanak meg, amelyeket meg kell oldaniuk.

Megköszöni a lelkiismeretes munkát alpolgármester úrnak, aljegyző asszony vezetésével a kollégáknak. Egy nagyon hosszú egyeztetési folyamat zajlott.

Reméli, hogy a program ismét egy jó alap lesz az elkövetkezendő 5 évre és az érintettek életminősége az elkövetkezendő időszakban is javulhat Mátészalkán.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
17/2023.(II.15.)**

HATÁROZATA

**Mátészalka Város önkormányzata 2023-2028. évre vonatkozó Helyi
Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásáról**

A képviselő-testület

Jóváhagyja Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023-2028. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: 2023. február 28.

Tárgy (5. tsp.): Előterjesztés a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodása módosításának elfogadásáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

A Társulási Megállapodás módosítása a háziiorvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás változása miatt került a képviselő-testület elé.

A 2023. január 1-jén hatályba lépett rendelkezések értelmében az alapellátáshoz kapcsolódó háziiorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás biztosítása – Budapest területét kivéve az egész országra kiterjedően - fokozatosan kerül át az állami mentőszolgálat feladatkörébe 2024. február 29-ei véghatáridőn belül.

A belügyminiszter 2023. január 30-án újabb közleményt adott ki, melynek értelmében Győr-Moson-Sopron Vármegye és Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye egész területén biztosítottak a háziiorvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti ellátáshoz szükséges technikai, személyi feltételek, így a közlemény közzétételét követő 30. naptól, azaz 2023. március 1-jétől az állami mentőszolgálat látja el a mátészalkai járásban is az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6/A. §-ban foglalt feladatot.

A gyermekorvosi ügyelet Nyíregyházán kerül megszervezésre, illetve a háziiorvosi ügyelet hétköznaponként 16 órától 22 óráig, hétvégén, ünnepnapokon 8 órától 14 óráig ez háziiorvosi, gyermekorvosi részvétellel történik Mátészalkán tehát ez a Mátészalka Kórház út 2-4 szám alatt, illetve az ezen kívül eső időben, tehát az Országos Mentőszolgálat által tartott ügyelet pedig az esti 22 órától reggel 8 óráig hétköznaponként illetve hétvégén, ünnepnaponként pedig 14 órától reggel 8 óráig tart. Az említett gyermekorvosi ügyelet Nyíregyházán hétköznap 16 órától 22 óráig, hétvégén ünnepnapokon pedig 8 órától 22 óráig tehát ezek a jelenlegi jogilag megjelent információk.

A központi ügyelet 2023. március 1-jétől történő működését az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004. (V. 11.) ESzCsM rendelet rögzíti, mely szerint az OMSZ hétköznapokon 16:00-22:00 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 08:00-14:00 óráig a háziiorvosi, házi gyermekorvosi részvétellel biztosítja az ügyeletet. Az OMSZ által biztosított háziiorvosi ügyelet hétköznap 22:00-08:00 óráig, hétvégén és ünnepnap 14:00-08:00 óráig tart. Megyénkben 13 településen biztosítanak háziiorvosi ügyeleti ellátást, 6 településen pedig a sürgősségi ügyeleti ellátást, mely ellátás keretében a betegek személyesen kereshetik fel az ügyeletet. A Mátészalka, Kórház utca 2-4. alatti ügyeleti helyszínen a háziiorvosi és a sürgősségi ügyeleti ellátás elérhető lesz. Az Eatv. 2023. január 01. napjával hatályba lépő 22. § (2) bekezdése értelmében azon a területen, ahol az állami mentőszolgálat látja el a 6/A. §-ban foglalt feladatát, a feladatellátásának időpontjától, mint zárónaptól a háziiorvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásra a települési önkormányzat által kötött feladat-ellátási szerződés a hatályát veszti. Ezen rendelkezés értelmében a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények és az orvosok közötti ügyeleti ellátásra vonatkozó szerződések 2023. március 1. napjával hatályukat veszítik.

A következő képviselő-testületi ülésre a feladat-ellátási szerződések módosítását kívánják a képviselő-testület elé terjeszteni, mert abban szerepel a házi orvosok kötelező ügyeleti ellátása egy teljesen más szervezeti formában.

A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 2023. február 13-ai ülésén 4/2023. (II. 13.) határozatával a Társulási Megállapodás módosításáról már döntött.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdése értelmében a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez. Kérték, hogy minden képviselő-testület 2023. február 22-éig fogadja el a Társulási Megállapodás módosítását, mert ahhoz, hogy 2023. március 1-jétől a törzskönyvbe is átvezetésre kerüljön, továbbítaniuk kell 2023. február 22. napján. Ezen módosításon kívül a minősített döntéshozatallal meghozott döntéseket rendszerezték és átláthatóvá tették a társulási megállapodásban, módosításra kerültek a lakosság számok, amelyet a 2019 január 1-ei állapotnak megfelelően kellett volna szerepeltetni. A Társulási Megállapodás módosítását érinti még az új bölcsőde. A képviselő-testület a legutóbbi ülésen úgy döntött, hogy átadja a Társulás fenntartásába. A Társulás ezt a hétfői ülésén elfogadta.

Dr. Hauser Tibor önkormányzati képviselő 11.14 órakor megérkezett az ülésre.

DR. HANUSI PÉTER

Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna alpolgármester asszony képviselte a városvezetést azokon a tárgyalásokon, amelyek a kórház vezetésével az Országos Mentőszolgálattal zajlottak az átalakítások kapcsán.

Felkéri, hogy számoljon be a részletekről, mivel különböző hírek keringenek ezzel kapcsolatosan a városban. Reméli, hogy az emberek a képviselő-testület ülését megtekintve fognak ebben az ügyben állást foglalni.

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Ismerteti, hogy mi várható 2023. március 1-jétől az orvosi ügyeleti ellátás igénybevételével kapcsolatosan. Minden hétköznap 16 óráig mindenkinek a saját házi orvosát kell keresnie bármilyen alapellátási problémával. 16 órától 22 óráig van lehetőség hétköznapokon igénybe venni az orvosi ügyeletet Mátészalkán a régi ügyeleti helyiségben, ami a sürgősségi ellátás épülete. Itt lesz egy triázs pont, ahol megvizsgálják a gyerekeket és felnőtteket egyaránt és eldöntik, hogy az adott betegnek a sürgősségi részlegre kell mennie vagy a házi orvosi ügyeletet kell igénybe vennie. Hétfőn és ünnepnapokon 8 órától 14 óráig lesz orvosi ügyelet, Azt követően pedig a 1830-as központi telefonszámot kell hívni. Egy triázsolást végeznek majd telefonon keresztül és eldöntik, hogy a betegnek be kell e mennie a sürgősségire, vagy mentőt küldenek érte, vagy olyan jellegű problémája van,

hogy megvárhatja a háziorvosi rendelést. Tehát hétköznap 22 óra után, illetve hétvégén 14 óra után a 1830-as központi telefonszámot kell hívni.

Nagyon fontos, hogy hétköznaponként 16 óra után és hétvégén is folyamatosan lehet ezt a telefonszámot hívni, hogyha valaki bizonytalan a problémáját illetően. Nem szűnik meg az alapellátási ügyelet, hanem folyamatosan működik. A városban kering egy pletyka, hisz a központi kommunikációkban úgy jelent meg, hogy Szabolcs- Szatmár-Bereg Megyében gyermek alapellátási ügyelet csak Nyíregyházán lesz, ami önmagában igaz. Az alapellátásban dolgozó gyermekorvosok csak Nyíregyházán fognak ügyeletet tartani, de ez Mátészalkát nem érinti, hiszen a gyerekeket Mátészalkán, a Kórház út 2-4. szám alatt fogják ellátani, az ügyeleti ellátásra szoruló gyermekeknek ott kell jelentkeznie.

Az orvosi ügyeleten felnőtteket és gyerekeket is ellátnak, vagy ha olyan jellegű a probléma, akkor a II. emeleten található gyermek sürgősségin látják el a beteg gyermekeket, tehát nagyon gyorsan szakszerű ellátásban részesülnek.

Arra próbálnak minden kedves lakót ösztönözni, hogy hívják először a 1830-as telefonszámot.

A cél ezzel az az átalakítással, hogy mindenütt egy egységes, magas színvonalú ügyeleti ellátás legyen.

A gyakorlati tapasztalatuk az, hogy 22 óra után másnap reggel 8 óráig minimális volt az ügyeleti ellátás igénybevétele és azok is általában olyan esetek voltak, amelyek már sürgősségi ellátást igényeltek, tehát felesleges volt ennek a rendszernek ez ilyenformán történő fenntartása. 2023. március 1-jétől már ezen keretek között lehet igénybe venni a szolgáltatást.

DR. HANUSI PÉTER

Annyival egészítené ki, hogy mint a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás elnöke úgy kezdte el azt végiggondolni, hogy ez jó-e Mátészalkának, hogy felhívta az egyik Hajdú-Bihar vármegyei polgármestert, aki egyébként nem kormánypárti és kikérte a véleményét. Elmondta, hogy a politikai beállítottságából adódóan vannak vitái a Magyar Kormánnyal, de sajnálja, hogy ez az ellátási forma nem jött létre korábban, mert nagyon jól működik az új rendszer.

Mátészalkán szerencsés helyzetben vannak abból a szempontból, hogy orvosaik ellátják az ügyeletet, de nem mindenhol működik így az országban. Egyre nagyobb terhet jelentett a településekre az ügyelet megszervezése. Aki amiatt aggódik, hogy mi lesz az emberekkel este 10 órától, az nézze meg az elmúlt 3-4 év ügyeleti naplóját. A koronavírus járvány után nagyon lecsökkent az igénybevétel.

Korábban egy környékbeli település vitte el az ügyeleti szolgáltatásnak a 80%-át, sportot üztek belőle egyes emberek, hogy nem elmentek el a háziorvoshoz, mert akkor a felírt gyógyszereket ki kellett volna váltani. Inkább kihívták az ügyeletet és megpróbálták elkérni az orvostól a gyógyszereket. Olyan esetről is tud, amikor

egy illető behozatta magát Mátészalkára azzal az ürüggyel, hogy rosszul van, közben pedig csak a rokonaihoz akart eljutni. Ebből eljárás is lett.

Egyeztetett a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak legfelső vezetésével, a helyzet rendezettebb lesz. Minden ellátást igénybevevő egy triázsolásban vesz részt, ahol a szakember eldönti, hogy ügyeleti vagy sürgősségi ellátásban kell részesülnie a betegnek. Ha egy szülő beviszi a gyermekét 10 óra után és az állapota megkívánja, akkor Mátészalkán a kórházi osztályon a gyermekorvosok ugyanúgy el fogják látni, ugyanúgy fel fogják küldeni a sürgősségi gyermekorvoshoz.

Ugyanúgy el lesz látva a feladat és ugyanúgy el lesznek látva a gyermekek és felnőttek.

Úgy gondolja, hogy a rendszer logikusabban fog működni.

A rendszer átláthatóbb lesz és úgy kerül Mátészalkán bevezetésre, hogy egy évet már bizonyított Hajdú-Bihar vármegyében. Egyetlen polgármestertől sem hallotta azt, hogy a rendszer rossz lenne. Kéri a mátészalkai lakosoktól, hogy szavazzanak bizalmat az új rendszernek. Reményeik szerint a betegellátás még hatékonyabban fog működni, mint eddig.

Előnyös, hogy Országos Mentőszolgálati szintre kerül az ellátás, mert a környékbeli településeken egyre kevesebb a házi orvos.

Egy rendszer annál kiegyensúlyozottabban működik, minél több ember vesz benne részt.

Azt is elmondta a kórházvezetés, hogyha úgy van, akkor a kórházi orvosok is beszállnak ezeknek a problémáknak a megoldásába. A triázs arra lesz jó, hogy mindenki a lehető leghamarabb oda kerüljön betegellátásra, ahova az állapota azt indokolja.

Megvizsgálták, hogy 22.00 órától reggel 6.00 óráig hányan keresték fel az orvosi ügyeletet és milyen panaszokkal, ennek fényében került így megszervezésre az ügyeleti rendszer. Úgy gondolja, hogy lehetőséget kell adni az új rendszernek, mert a jobbító szándék a Magyar Kormány részéről vitathatatlan.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
18/2023.(II.15.)**

H A T Á R O Z A T A

**A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi
Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**

A Képviselő-testület

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében

- 1.) A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodás módosítását a határozat 1. melléklete, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal fogadja el.
- 2.) A Társulási Megállapodás 2023. március 1-jén lép hatályba.

Felhatalmazza Dr. Hanusi Péter polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás és a módosító dokumentum aláírására.

Határidő: 2023. február 22.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Sarka Béláné önkormányzati képviselő 11.35 órakor elhagyta az üléstermet.

Tárgy (6. tsp.): Előterjesztés a Négy Évszak Óvoda Továbbképzési Programjáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Köszönti körükben Sajtos Lászlónét, a Négy Évszak óvoda intézményvezetőjét. Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

A pedagógus-továbbképzés intézményesített rendszerét a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Kormányrendelet vezette be. Az első továbbképzési programot 1998. szeptember első munkanapjától 2003. augusztus utolsó munkanapjáig tartó időszakra kellett elkészíteni. A nevelési-oktatási intézmények jelenleg az ötödik - 2023. augusztus 31. napjával lezáruló - továbbképzési ciklusukat valósítják meg. A továbbképzési

program négy részből áll. A továbbképzési program részei a szakvizsgára vonatkozó alprogram, a továbbképzésre vonatkozó alprogram, a finanszírozási alprogram és a helyettesítésre vonatkozó alprogram. A képviselő-testületnek kell jóváhagynia az új programot megelőző év március 15-éig, 2023. szeptember 1. napjától indul az új 5 éves ciklus.

SAJTOS LÁSZLÓNÉ

2023. szeptember 1-jétől indul az új továbbképzési ciklus. Az elmúlt 5 éves ciklust teljes mértékben tudták teljesíteni. A törvény kötelezően előírja a pedagógusoknak, hogy 120 kreditpontot szerezzenek hétévente. Aki úgy gondolja, hogy a szakvizsgát saját költségén le szeretné tenni, az megteheti. Mátészalka Város Önkormányzata biztosított az elmúlt 5 éves ciklusban szakember képzést, ami az intézménynek jelentős anyagi megtakarítást hoz. Gyógypedagógus képzést finanszírozott, illetve lehetőségük volt és lesz is a továbbiakban is ingyenesen részt venni 30-60 órás képzéseken.

DR. HANUSI PÉTER

Úgy gondolja, hogy a továbbképzési program részletesen kidolgozott. Mindenki számára fontos, hogy Mátészalka legifjabb generációja olyan óvodapedagógusok által legyen nevelve, akik korszerű ismerettel rendelkeznek. Az intézmény eddig is odafigyelt erre továbbképzések szervezésével. Ha esetleg nem volt a megyében képzési lehetőség, távolabb kerestek lehetőséget. Ha nem volt közfinanszírozott képzés, akkor pályázati forrásból oldottak meg, vagy saját költségén finanszírozták, hogyha nem lehetett elszámolni semmilyen normatíva terhére. Úgy gondolja, hogy hálásak lehetnek a Négy Évszak Óvoda minden továbbképzésre kötelezett dolgozójának, mivel mindent megtesznek azért, hogy a legmagasabb szakmai színvonal érvényesüljön az önkormányzati fenntartású óvodák intézményrendszerében.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ – TESTÜLETÉNEK
19/2023. (II.15.)**

HATÁROZATA

a Négy Évszak Óvoda Továbbképzési Programjáról

A képviselő-testület

A Négy Évszak Óvoda 2018. szeptember 1. – 2023. augusztus 31. közötti továbbképzési időszakra szóló Továbbképzési Programja végrehajtásáról szóló nevelőtestületi értékelést, valamint a Négy Évszak Óvoda 2023. szeptember 1. – 2028. augusztus 31. közötti továbbképzési időszakra szóló Továbbképzési Programját jóváhagyja.

Felelős: a beiskolázási terv elkészítése vonatkozásában Sajtos Lászlóné intézményvezető

Határidő: 2023. március 15.

Tárgy (7. tsp.): Előterjesztés a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. közétkeztetési feladatainak ellátásához kapcsolódó nettó normaköltség megállapításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

HERMAN JÁNOSNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

A szolgáltatást igénybevevők terheit szerették volna csökkenteni azzal, hogy nem decemberben, hanem most terjesztették be az előterjesztést. A normaemelés 2023. március 1-től lép majd hatályba. Ha megnézik, hogy korábban és most mennyibe kerül egy kilogramm kenyér, akkor megállapíthatják, hogy ez az áremelés barátinak tekinthető abból a szempontból, hogy a cég terhei még emellett is sokkal nagyobb mértékben növekednek.

A különbözetet az önkormányzat fogja megfizetni, tehát az önkormányzat teszi hozzá a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. működéséhez azt a különbözetet, amit nem hárít át a lakosságra.

Felkéri Pápai Zsolt ügyvezető urat az előterjesztés kiegészítésére.

PÁPAI ZSOLT

A Mátészalkai Városgazda Kft. kötelező feladatellátás keretében végzi a különböző korcsoportoknak az étkeztetését, illetve felnőtt étkeztetését is ellátnak. A nagy arányú alapélelmiszer áruk vonatkozásában történő emeléseket muszáj utána követniük, mert likviditási nehézségeket okozna, hogyha ezt nem lépnek meg.

2022. december 31-ei állapotig számításokat végeztek, hogy mekkora értékben vásároltak nyersanyagot, illetve mekkora volt az a pénzösszeg, amit a feladatellátás keretében megkaptak. Jelentős eltérés volt tapasztalható, ennek az eltérésnek a kiküszöbölésére alkották meg ezt a javaslatot.

A javaslat egy 35%-os nettó nyersanyag normaemelést takar, emellé még a kft-nek a saját bevételéből is hozzá kell tennie, hogy rentábilis legyen az ágazat.

A javaslat konkrétan tartalmazza a korcsoportokra vonatkozó díjtételeket. Törvényi kötelezettségük, hogy beszerzési eljárást írjanak ki az alapanyagok beszerzésére. Egy uniós közbeszerzési eljárásról van szó, amit a Kft. tavalyi év folyamán elindított. 2023. január 27. napja volt az ajánlattétel határideje. 40 vállalkozás, köztük helyi és megyei vállalkozások küldték be az ajánlataikat.

Az ajánlati felhívásban 14 termékkört állapítottak meg, próbálták leszűkíteni a termékköröket azokra a nyersanyagokra, amiket használnak a napi tevékenységeik során és ezekhez egy indikatív ajánlat révén egy becsült összeget meghatároznak.

Tegnap kapta kézhez a kiértékelésről a jegyzőkönyvet. A jegyzőkönyv értelmében 12 termékkör esetében érvényes ajánlatok érkeztek be. Az ajánlatok a becsült értékek alatt voltak, ami egy jelentős elmozdulás a jövőt tekintve.

Úgy gondolja, hogy március közepén meg fogják tudni kötni a szerződéseket, ami azt jelenti, hogy 2024. március közepéig ezeken az ajánlati árakon fognak élelmiszert szállítani a Kft.-hez.

Két termékkör vonatkozásában irreálisan magas ajánlatokat kaptak. A Kft becsült értéke 28.000.000 forint volt a pékárúk vonatkozásában és 48.000.000 forint volt a legalacsonyabb ajánlattétel. Ez egy olyan irreálisan magas ajánlattétel volt, amit nem lehetett elfogadni, ezért elutasították. A mélyfagyasztott termékek esetében is 90%-kal magasabb ajánlattétel érkezett be.

Meg fogják szüntetni az eljárást a két termék kör esetében és új eljárást fognak kiírni. Az új eljárást akkor fogják tudni elkezdni, hogyha a 12 vállalkozással szerződést kötöttek. A 12 ajánlat vonatkozásában a becsült értékükhöz képest 25.000.000 forinttal kedvezőbb ajánlatot kaptak. A tavalyi év vonatkozásában 200.000.000 volt a nettó nyersanyag költségük, a bent lévő ajánlatok alapján ez olyan 180.000.000 forint körül lesz, de ebben nem szerepel a pékárú és a mélyfagyasztott termékek költsége. Ha 2023-ban 2022-es áron tudnak termékeket vásárolni az a költségvetésüket helytel-közzel rendben tartja és nem fog elszállni a napi beszerzési áráktól. Törvényi kötelezettség volt a közbeszerzési eljárás kiírása. A beérkezett ajánlatokból kitűnik, hogy ez gazdaságilag is megtérül, mert kevesebb a ráfordított költségük.

DR. HANUSI PÉTER

Tudnak legalább 10 olyan tételt mondani, amit naponta használnak az élelmezésénél és több mint 100%-kal növekedett meg az ára az elmúlt egy évben. Attól tartottak, hogyha egy vállalkozónak meg kell mondani, hogy decemberben mennyiért fogja szállítani a nyersanyagot, azt beépíti az árakba.

Szerencsére az előzetesen közbeszerzési szakértő által kalkulált áraktól kedvezőbb ajánlatok érkeztek be. Ha megkötik a szerződéseket, azok a megkötéstől számított 12 hónapig érvényesek lesznek, addig tudják az élelmiszer alapanyag beszerzési költségek tekintetében ezt a számot tartani és ha megint valami váratlan dolog történik, akkor nem kell újabb áremelésre számítani. A Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. mindent megtett annak érdekében, hogy kiszámítható legyen az étkeztetés az elkövetkezendő 12 hónapban 2023. március 15-étől.

Kérdések

TORMA TAMÁS ATTILA

Kérdése, hogy az étkeztetést igénybevevők létszámának tekintetében történt-e változás, valamint az, hogy a fizetési hajlandóság hogyan alakul a térítési díjak vonatkozásában.

PÁPAI ZSOLT

A fizetési hajlandóság a felnőtt étkeztetés vonatkozásában rendben van, azonban Rohod Önkormányzatának külön megbízással végeznek szolgáltatást és fizetési felszólítást kellett küldenie az önkormányzat vezetőjének, mivel több mint 10.000.000 forint kintlévőségünk van ki nem fizetett élelmezési szolgáltatás vonatkozásában.

2023. február 15-éig, a mai napig kapott Rohod Önkormányzata haladékot a kifizetésre, de azóta sem rendezték a tartozásukat. A megállapodás szerint még 30 napig teljesíteniük kell a kötelezettségeiket, utána pedig fel fogja bontani a szerződést.

A városban nő a felnőttek körében az étkeztetést igénybe vevők létszáma. Szeretnének a mátészalkai városlakók vonatkozásában a felnőtt étkeztetésre átállni, azt fogják jobban preferálni, mivel ott nincsenek fizetési anomáliák, ami ki van fizetve, azt szállítják ki, Az energiaárak vonatkozásában vannak olyan tételek, amelyek irreálisan magasak, de úgy gondolja, hogy ezt a költségvetésből meg fogják tudni oldani, nem fog nehézséget okozni.

DR. HANUSI PÉTER

Kérdése, hogy a kiszállított adag tekintetében van-e visszaesés.

PÁPAI ZSOLT

Folyamatosan emelkedik a kiszállított adagok száma, a felnőtt étkeztetés népszerűsége miatt.

DR. HANUSI PÉTER

Úgy gondolja, hogyha drága lenne a szolgáltatás, akkor csökkenne az igénybevevők száma, ehhez képest pedig nő, mert jó minőségben, tisztességes adagot főznek, és olyan áron, amivel más vállalkozások nem tudnak versenyezni. Ha egy vállalkozónak 60 %-kal nőnek a beszerzési költségei, 60 %-kal emelni fog az árakon. Örül a megnövekedett igénybevételnek, a konyha kihasználtsága ezzel is javul.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
20/2023.(II.15.)**

H A T Á R O Z A T A

A Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. közétkeztetésben javasolt norma emeléséről

A képviselő-testület

a közétkeztetés norma emelését a határozat 1. melléklete szerint 2023. március 1.-ei hatállyal *elfogadja*.

Felelős: Pápai Zsolt ügyvezető

Határidő: 2023. március 1.

Tárgy (8. tsp.): Előterjesztés az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Megköszöni a hivatal munkatársainak az előterjesztéseket a kérdésére adott korrekt válaszokat és a tagoknak pedig a mindenkori határozatképesség biztosítását.

DR. HANUSI PÉTER

Megköszöni a bizottságnak a rugalmasságot, hiszen sokkal nagyobb teher hárul rájuk a koronavírus és a háború időszakában, évközben is be kell akár avatkozni, és alkalmazkodni a változásokhoz.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 21/2023. (II.15.)

HATÁROZATA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

A képviselő-testület az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság átruházott hatáskörben hozott

4/2022. (I. 10.)	28/2022. (IV. 21.)
10/2022. (II. 21.)	29/2022. (IV. 21.)
11/2022. (II. 21.)	30/2022. (IV. 21.)
12/2022. (III. 7.)	31/2022. (IV. 21.)
13/2022. (III. 7.)	32/2022. (IV. 21.)
15/2022. (IV. 21.)	33/2022. (IV. 21.)
16/2022. (IV. 21.)	34/2022. (IV. 21.)
17/2022. (IV. 21.)	35/2022. (IV. 21.)
18/2022. (IV. 21.)	36/2022. (IV. 21.)
19/2022. (IV. 21.)	37/2022. (IV. 21.)
20/2022. (IV. 21.)	38/2022. (IV. 21.)
21/2022. (IV. 21.)	39/2022. (IV. 25.)
22/2022. (IV. 21.)	57/2022. (IX. 26.)
23/2022. (IV. 21.)	59/2022. (IX. 26.)
24/2022. (IV. 21.)	62/2022. (IX. 26.)
25/2022. (IV. 21.)	63/2022. (IX. 26.)
26/2022. (IV. 21.)	68/2022. (XII. 5.)
27/2022. (IV. 21.)	69/2022. (XII. 5.)

határozatairól szóló beszámolót elfogadja.

Tárgy (9. tsp.): Előterjesztés a polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

Polgármester úr szabadságolási ütemtervét a jogszabályok alapján február 28-áig kell a képviselő-testületnek, mint munkáltatónak jóváhagyni. Polgármester úr elkészítette a szabadságolási ütemtervét 2023 évre, a képviselő-testület hatásköre azt felfogadni.

DR. HANUSI PÉTER

A törvény értelmében beütemezte a szabadságát a 2023-as évre, de olyan még nem volt, hogy nyáron akár egy hónapra el tudjon menni szabadságra és ezután se tervezi, mert semmilyen realitása nincsen meglátása szerint, az elmúlt 17 éves polgármesteri tapasztalata alapján.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

Szabó Attila önkormányzati képviselő 12.08 órakor elhagyta az üléstermet.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
22/2023.(II.15.)**

HATÁROZATA

A polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról

A Képviselő- testület

1. Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 225/C. §-ban foglalt hatáskörében eljárva, Dr. Hanusi Péter polgármester szabadságolási ütemtervét – a határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint- jóváhagyja.
2. Felhatalmazza a jegyzőt, hogy az ütemtervben szereplő és attól eltérő szabadság kivételével kapcsolatos dokumentumokat kezelje és írja alá.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester
Dr. Takács Csaba jegyző

Szabó Attila önkormányzati képviselő 12.09 órakor visszaérkezett az ülésre.

Tárgy (10. tsp.): Előterjesztés a főállású polgármester és főállású alpolgármester cafetéria-juttatásának 2023. évi keretösszegéről
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Dr. Takács Csaba jegyző urat az előterjesztés kiegészítésére.

DR. TAKÁCS CSABA

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/A.§ (1) bekezdése alapján a főállású polgármester és alpolgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat, a képviselő-testület döntése szükséges a cafetéria-juttatás éves keretösszegéről, igénybevételéről, elszámolásáról, valamint visszatérítésének szabályairól, melyről határozattal kell dönteni. A cafetéria-juttatás éves összege nem lehet alacsonyabb az illetményalap ötszörösénél.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy a cafetéria juttatásuk forintra ugyanannyi, mint bármelyik mátészalkai köztisztviselőnek.

Jelzi, hogy sem ő, sem pedig alpolgármester úr nem kíván részt venni a szavazásban.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alább határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
23/2023.(II.15.)**

HATÁROZATA

**A főállású polgármester és főállású alpolgármester cafetéria-juttatásának
2023. évi keretösszegéről**

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/A. § (1) bekezdése, 225/K. § (1) bekezdése; 225/L. § (1) bekezdése és 151. §-a, alapján az alábbi döntést hozta:

Dr. Hanusi Péter főállású polgármester, valamint Torma Tamás Attila főállású alpolgármester 2023. évi cafetéria-juttatásának éves, közterheket is tartalmazó bruttó összegét 325 000 Ft összegben, a cafetéria keret felhasználására, igénybevételére, azzal való elszámolásra és visszatérítésre vonatkozó eljárás rendet, a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal cafetéria rendszerének alkalmazását is tartalmazó közszolgálati szabályzatban rögzítettek szerint határozza meg.

Felelős: Dr. Takács Csaba jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Tárgy (11. tsp.): Bejelentések

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a lehetőséget a bejelentések megtételére.

SZALAI ISTVÁN

Tegnap értesült arról, hogy Mátészalka társasházi övezetében különböző személyek különböző szolgáltatásokat próbálnak eladni. A tavalyi évben is ugyanebben a hónapban jelentek meg a csalók.

Sok nyugdíjas megkapta a 13. havi nyugdíjat, ezt kihasználva bizonyos emberek pénzt próbálnak kicsalni az idős emberektől. Egy teljesen jogszerű szerződést kínálnak, de szolgáltatást nem végeznek a pénzért cserébe. Tavaly 60.000 forintot kértek a felmérésekért, idén már 150.000 forintot. Minden idős embert arra kér, hogy fokozottan figyeljen oda, ne hagyják magukat átverni.

DR. HANUSI PÉTER

Minden évben megpróbálnak az idősektől pénzt szerezni. Mindenkit arra kér, hogy figyeljen oda idős hozzátartozóira. Vannak emberek, akik az idősek jóhiszeműségét ki akarja használni, így veszélybe kerülhetnek.

DR. TAKÁCS CSABA

Szalai István képviselő úr jelezte irányába, hogy a cég ilyen jellegű tevékenységet folytat. A cég nevét sajnos nem hozhatják nyilvánosságra, mert a vélelmezett jóhírnevét sértenék. Cégnyilvántartás nyilvános adatain keresztül kiderül, hogy a céggel szemben több bírósági végrehajtás van folyamatban, foglalkoztatotti állománya nincs, valamint az árbevétele is csekély.

Az elmúlt évben is jelen volt a városban egy ilyen jellegű megtévesztéses sorozat, amit jeleztek a rendőrkapitányság irányába. Most is jelezni fogják a rendőrségnek. Nyomozati tevékenységet akkor végezhetnek, hogyha a hivatalbóliságnak az állapota fennáll, illetve hogyha a károsult a panaszát, illetve a bűnvádi feljelentését megteszi. Be kell következnie egy károsulti cselekménynek, azt követően indulhat büntetőeljárás. Az elmúlt évben a cég megnevezése nagyon hasonlított a Lakásszövetkezetre, illetve a társasház kezelése is szerepelt a cég nevében utalásszerűen, tehát nagyon könnyen félre lehetett érteni.

A nyár folyamán már az is nyilvánvalóvá vált, hogy Nyíregyházán több ezen cég nevében elkövetett visszaélésre került sor, megindult a céggel szemben az eljárás. Az elmúlt évi esemény szintén a 13. havi nyugdíj kifizetésének az időpontjára datálódik.

Kéri, hogy figyeljenek idős szüleik, hozzátartozóik tevékenységére, hogy csak is felelősséggel kerüljön sor szerződések megkötésére. Jellemzően az történik, hogy egy nagy összegű előleget kérnek kifizetni, energia megtakarítást, illetve korszerűsítést ígérnek, nyílászárók cseréjét, utána pedig a cég elérhetetlenné válik. Bízna benne, hogy Mátészalkán nem válik senki a csalás áldozatává, de ha mégis megtörténik, kérik, hogy tegyék meg a rendőrségi feljelentésüket.

DR. HANUSI PÉTER

Kéri, hogy ne várják meg, míg bűncselekmény következik be, tájékoztassák az időseket, hogy legyenek óvatosak, mert vannak olyan rossz szándékú emberek,

akik a jóhiszeműségüket ki akarják használni. A rendőrség addig sajnos nem tud eljárni, míg nem történik baj. Reméli, hogy Mátészalkán nem történik visszaélés.

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A vagyonyilatkozatok beadásának határideje lejárt. A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megállapította, hogy Dr. Sarka Attila nem nyújtotta be a vagyonyilatkozatát, ezért 2023. február 1. napjától a kötelezettségének teljesítéséig tisztségéből fakadóan nem gyakorolhatja a képviselői jogait, tiszteletdíjat nem vehet fel.

DR. HANUSI PÉTER

Minden önkormányzati képviselőnek, polgármesternek, alpolgármesternek és külső bizottsági tagnak 2023. január 31-ig le kellett adnia a vagyonyilatkozatát, aki azt nem teszi meg, a jogait nem gyakorolhatja. Így ameddig Dr. Sarka Attila képviselő úr nem adja le a vagyonyilatkozatát, addig nem gyakorolhatja képviselői jogait, a képviselő-testületi ülésen képviselői minőségben nem vehet részt, illetve nem szavazhat. Remélik, hogy minél hamarabb eleget fog tenni a kötelezettségének.

Dr. Hanusi Péter polgármester megköszönte a képviselő-testület konstruktív együttműködését, a lakosoknak a megtisztelő figyelmet és az ülést 12.22 órakor berekesztette.

K.m.f.



Dr. Hanusi Péter
polgármester



Dr. Takács Csaba
jegyző

K I M U T A T Á S

Névszerinti szavazásról

**Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.
(II.15) önkormányzati rendeletről**

Képviselő neve	Szavazat		
	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Hanusi Péter	I		
Dr. Hauser Tibor	I		
Herman Jánosné	I		
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	I		
Sarka Béláné	I		
Szabó Attila	I		
Szamosi István Gyuláné	I		
Szalai István	I		
Torma Tamás Attila	I		
Dr. Varga Sándor	I		
Dr. Vékony Miklós			
Dr. Sarka Attila Gyula			

Mátészalka, 2023. február 15.


Dr. Takács Csaba
jegyző



K I M U T A T Á S

Névszerinti szavazásról

a temetőkről és a temetkezésről szóló 2/2023. (II.15.) önkormányzati
rendeletéről

Képviselő neve	Szavazat		
	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Hanusi Péter	I		
Dr. Hauser Tibor	I		
Herman Jánosné	I		
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	I		
Sarka Béláné	I		
Szabó Attila	I		
Szamosi István Gyuláné	I		
Szalai István	I		
Torma Tamás Attila	I		
Dr. Varga Sándor	I		
Dr. Vékony Miklós			
Dr. Sarka Attila Gyula			

Mátészalka, 2023. február 15.


Dr. Takács Csaba
jegyző

